
11 ноября 2015 года состоялось заседание 
Общественного Совета городского округа Нижняя Салда

По первому вопросу повестки заседания слушали Алешанову Янину Сергеевну, начальника Управления молодежной политики и спорта администрации городского округа. Янина Сергеевна  информировала членов Общественного Совета о состоянии массовой физической культуры и спорта среди несовершеннолетних.
Принято решение принять информацию к сведению и подготовить рекомендации по распределению средств бюджета на 2016 год по различным видам спорта.

Об итогах проведения рейда по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних рассказал Дамиров Рафаил Джамилович, председатель Общественного Совета городского округа Нижняя Салда.

	Также Дамиров Р.Д. рассказал об итогах  семинара, организованного Общественной Палатой Свердловской области и Главным управлением Министерства юстиции Свердловской области.
	
В разделе Разное заслушана информация о проведении городского конкурса «Учитель года», об итогах совещания по участию городского округа Нижняя Салда в областной Программе «1000 дворов» в 2016 году, об объединении реабилитационных центров для несовершеннолетних и детских домов г. Нижняя Салда и г. Верхняя Салда.
 
