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Уважаемый Аркадий Романович!


В состав территории городского округа Нижняя Салда входят город Нижняя Салда, а также территории нескольких населенных пунктов, в том числе село Акинфиево, отдаленность которого от города составляет 20 километров.

С 2012 года прекращена работа сельского фельдшерского медицинского пункта, что повлияло на получение населением своевременной и качественной медицинской помощи.
В настоящее время в селе Акинфиево проживает 230 человек, в том числе 38 детей.  В постоянной медицинской помощи  нуждаются: 3 инвалида детства, 8 инвалидов по общим заболеваниям, 5 тружеников тыла, 21 ветеран труда. 
В летний период в село приезжают   дачники из городов Нижняя и Верхняя  Салда, Н.Тагил, Екатеринбург. Так же автодорога через село Акинфиево является транзитной для большегрузных машин, идущих на Верхнюю и Нижнюю Синячиху, Ирбит, Алапаевск, Тюмень. 

Существующее состояние дорог не позволяет своевременно доставить больного из села  до стационарного учреждения здравоохранения находящегося в г.Н.Салда, а также своевременно прибыть машине скорой помощи.  График движения маршрутного общественного транспорта, стоимость проезда, расстояние,  создают определенные затруднения для сельчан в получении медицинских услуг. 
По итогам 2014 года из-за несвоевременного оказания первой доврачебной медицинской помощи в селе скончалось 3 человека.

                 В связи с вышеизложенным в целях обеспечения сельского населения доступным и качественным медицинским обслуживанием просим Вас рассмотреть возможность открытия фельдшерско-акушерского пункта в селе Акинфиево. 

Депутаты Думы городского округа
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Нижняя Салда                                                                     
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