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Автоматически с 1 августа 2011 года увеличены пенсии  для 2 тысяч работающих пенсионеров города Нижняя Салда
Свыше 2 тысяч работающих пенсионеров Нижней Салды с  1 августа 2011 года начали получать повышенный размер трудовой пенсии в результате произведенной территориальным управлением Пенсионного фонда РФ в городе Нижней Салде корректировки страховой части трудовых пенсий. Увеличение пенсии у каждого работающего пенсионера было индивидуальным, в зависимости от начисленных работодателями страховых взносов в Пенсионный фонд РФ. Средний Размер увеличения пенсии с 01.08.2011 года составил 168 рублей. 

Напомним, что в настоящее время в связи с упрощенной процедурой обращения за перерасчетом страховой части трудовой пенсии работающим пенсионерам нет необходимости приходить в управление ПФР и писать заявление – увеличенный размер пенсии они получают каждый год с 1 августа. Таким образом, плановая корректировка была осуществлена без истребования заявления в автоматическом режиме на основании данных, имеющихся у Пенсионного фонда РФ.  

Добавим, что для пенсионеров, отказавшихся от проведения корректировки, сохраняется порядок заявительного перерасчета страховой части трудовой пенсии по старости: ежегодно, не ранее чем через 12 месяцев со дня назначения (со дня предыдущего перерасчета) страховой части трудовой пенсии, они подают соответствующее заявление в территориальные управления Пенсионного фонда РФ по месту жительства.

Отметим, что все мероприятия, направленные на установление пенсий с 1 августа 2011 года с учетом корректировки, в области произведены. Пенсионеры начали получать пенсии в новых размерах своевременно.
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