ПРОТОКОЛ 
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 
 
по вопросу  рассмотрения  проекта планировки и проекта межевания для размещения линейного объекта «Строительство трубопровода тепловой сети от котельной Строителей 70 до тепловой камеры ЦТП «Строителей»   в   городе Нижняя    Салда   по   адресу: ул. Строителей 70   – ул. Строителей 2а» 
02.11.2020                                                                              г. Нижняя Салда  
 
Настоящий протокол составлен в соответствии с требованиями Федерального закона от 06 октября 2013 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с Земельным кодексом Российской Федерации, с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Уставом городского округа Нижняя Салда, Положением об организации и проведении публичных слушаний и общественных обсуждений в городском округе Нижняя Салда, утвержденным решением Думы городского округа Нижняя Салда от 21.11.2019 № 53/12, в целях обеспечения участия населения в решении вопросов местного значения. 
Организатором публичных слушаний является администрация городского округа Нижняя Салда. 
Информация, содержащаяся в опубликованном оповещении о начале публичных слушаний, размещена на официальном сайте администрации городского округа Нижняя Салда с 09.10.2020. 
Срок, в течение которого принимались  предложения и замечания участников публичных слушаний, о территории, в пределах которой проводятся публичные слушания – с 09.10.2020 по 01.11.2020.  
Публичные слушания проводились в соответствии с постановлением главы городского округа Нижняя Салда от 12.10.2020 № 56 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Думы городского округа Нижняя Салда». Публичные слушания проходили 02 ноября 2020 года в  зале   заседаний Думы городского округа Нижняя Салда, по адресу: город Нижняя Салда, улица Фрунзе, д. №  2,  по обсуждению вопроса «Об утверждении проекта планировки и проекта межевания для размещения линейного объекта «Строительство трубопровода тепловой сети от котельной Строителей 70 до тепловой камеры ЦТП «Строителей»   в   городе Нижняя    Салда   по   адресу: ул. Строителей 70   – ул. Строителей 2а», начаты в 17 часов 10 минут, окончены в 17 часов 45 минут. Присутствовало на публичных слушаниях 11 человек, из них 9  жителей города Нижняя Салда. 
Состав комиссии по проведению публичных слушаний по проекту решения Думы городского округа Нижняя Салда: 
 
	Черкасов С.В.  
	- председатель комиссии, первый заместитель главы  администрации городского округа Нижняя Салда; 


	
	

	
	

	Нурметова Е.А.        
	- заместитель председателя комиссии, начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства, экологии и по работе с селами администрации городского округа Нижняя Салда;  


Замураева А.В.           -   секретарь комиссии, и.о. начальника отдела архитектуры и градостроительства администрации городского округа Нижняя Салда; 
Члены комиссии: 
	Филатова И.Н. 
	 - начальник отдела муниципальной службы, кадров и правовой работы администрации городского округа Нижняя Салда; 
 

	Коробщикова М.А. 
	- начальник отдела по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа Нижняя Салда; 
 

	Закирова Н.Н. 
	председатель постоянной комиссии по вопросам экологии, благоустройства, жилищно – коммунального хозяйства и строительства Думы городского округа Нижняя Салда. 
 

	
	


ПОВЕСТКА ДНЯ: 
Вопрос о рассмотрении проекта планировки и проекта межевания для размещения линейного объекта «Строительство трубопровода тепловой сети от котельной Строителей 70 до тепловой камеры ЦТП «Строителей»   в   городе Нижняя    Салда   по   адресу: ул. Строителей 70   – ул. Строителей 2а». 
  
СЛУШАЛИ: 
Черкасов С.В.:  председатель комиссии, первый заместитель  главы администрации городского округа Нижняя Салда ознакомил  присутствующих с текстом постановления главы городского округа «О назначении публичных слушаний по проекту решения Думы городского округа Нижняя Салда. Предоставил слово директору ООО «Мастерская территориального планирования» Баландину Д.В. 
ВЫСТУПАЛИ: 
Баландин Д.В.: кратко описал прокладку теплотрассы. 
Протяженность сети составляет 1336,9 м., материал стальные трубы.  
Лобжин В.М.: Какой будет диаметр трубы?
[bookmark: _GoBack]Баландин Д.В.: Разный, в зависимости от участка трассы, в соответствии с проектом.
Зуева Л.В.: Где будут проходить надземные участки труб?
Баландин Д.В.: показал надземные участки в проекте.
Дмитриева Т.В.: Будут ли оформлены сервитуты или аренда на земельные участки? Сколько земельных участков задействовано?
Баландин Д.В.: Все земельные участки перечислены в проекте.
Зуева Л.В.: Согласована ли данная трасса с проектом «Звездная аллея»?
Баландин Д.В.: Данный проект согласован с отделом архитектуры и градостроительства администрации городского округа Нижняя Салда.
Черкасов С.В.: Предлагаю перейти к голосованию по вопросу рассмотрения и одобрения проекта планировки и проекта межевания для размещения линейного объекта «Строительство трубопровода тепловой сети от котельной Строителей 70 до тепловой камеры ЦТП «Строителей»   в   городе Нижняя    Салда   по   адресу: ул. Строителей 70   – ул. Строителей 2а». 
Голосование:     «за» - 8 человек, 
«против» -0 человек 
«воздержалось» - 1 человек 
РЕШИЛИ: 
ПРИНЯТЬ и одобрить предложенный к рассмотрению проект планировки и проекта межевания для размещения линейного объекта «Строительство трубопровода тепловой сети от котельной Строителей 70 до тепловой камеры ЦТП «Строителей»   в   городе Нижняя    Салда   по   адресу: ул. Строителей 70   – ул. Строителей 2а». 

 
Председательствующий                                                               С.В. Черкасов 
 

Секретарь                                                                                      А.В. Замураева 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

