Сведения о результатах
 контрольной работы Финансового управления администрации городского округа Нижняя Салда

в I полугодии 2012 года
За 6 месяцев 2012 года Финансовым управлением администрации городского округа Нижняя Салда проведены 4 проверки: 2 проверки при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчика; 2 проверки финансово-хозяйственной деятельности учреждений.
Проверки при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчика были проведены в детских дошкольных учреждениях МДОУДС № 53 «Серебряное копытце» и МКДОУ ДСКВ № 40 «Калинка».
Установлены следующие нарушения законодательства о размещении заказов: не соблюдена доля закупок у субъектов малого предпринимательства, отсутствует обоснование начальной цены контракта при проведении запросов котировок, не соблюдается срок направления сведений в реестр контрактов. 

Проверки финансово-хозяйственной деятельности были проведены в Муниципальном бюджетном учреждении «Спортивно-оздоровительный комплекс» и Муниципальном казенном учреждении «Архив городского округа Нижняя Салда».

В результате проверок финансово-хозяйственной деятельности нецелевого использования бюджетных средств не выявлено. Бухгалтерская отчётность учреждений в 2011 году признана достоверной.
