
Администрация городского округа Нижняя Салда

Финансовое управление администрации городского округа Нижняя Салда

ПРИКАЗ

  12.09.2023
                                                                                                            № 40
О внесении изменений в Перечень и коды целевых статей расходов бюджета городского округа Нижняя Салда, утвержденный приказом Финансового управления  администрации  городского  округа  Нижняя Салда от 11.11.2022 № 37 «Об утверждении перечня и кодов целевых статей расходов бюджета городского округа Нижняя Салда»
         В соответствии с пунктом 4 статьи 21 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в соответствии с Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 24.05.2022 № 82н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения» и в целях реализации бюджетных полномочий городского округа Нижняя Салда  приказываю:

         1. Внести в Перечень и коды целевых статей расходов бюджета городского округа Нижняя Салда, утвержденный приказом Финансового управления  администрации  городского  округа  Нижняя Салда от 11.11.2022 № 37 «Об утверждении перечня и кодов целевых статей расходов бюджета городского округа Нижняя Салда»

 следующие изменения:     

         1.1) дополнить строкой следующего содержания: 

«
	202.1
	8000055490
	Поощрение региональной управленческой команды и муниципальных управленческих команд за достижение показателей деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации


    ».
  
2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Начальник Финансового управления

администрации городского округа
Нижняя Салда
                                                                             О.П. Полятыкина
