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Отчет 

 Главы городского округа Нижняя Салда 
о результатах своей деятельности за 2012 год
1. Общие положения 
Полномочия и ответственность Главы городского округа регламентированы Уставом городского округа Нижняя Салда (Статья 27).
2. Результаты деятельности Думы пятого созыва за 2012 год

За отчетный период (2012 г.) проведено 17 заседаний Думы городского округа Нижняя Салда пятого созыва, (11 заседаний очередных, 6 внеочередных) на которых рассмотрено 161 вопрос из них информационных – 47 . Утверждено 123 решения Думы городского округа, из них опубликовано – 82 решения Думы. 

          В соответствии со статьей 22, статьей 27 Устава городского  округа Нижняя Салда, с Регламентом Думы городского  округа Нижняя Салда на первых заседаниях Думы городского округа Нижняя Салда пятого созыва была избрана глава городского округа Нижняя Салда Матвеева Елена Владимировна, заместитель Председателя Думы городского округа Нижняя Салда Гудкова Ольга Федоровна. Образованы 5 постоянных комиссий Думы городского округа Нижняя Салда и утвержден их персональный состав.

В результате рассмотрения депутатами Думы городского округа предложений граждан, изложенных в письменной и устной форме, направленных на улучшение деятельности органов местного самоуправления городского округа Нижняя Салда по вопросам экономического и социального развития, по удовлетворению материальных и духовных потребностей жителей городского округа, полученных от избирателей  в период предвыборной кампании, учитывая, что наказы избирателей являются одной из форм выражения и реализации воли и интересов населения городского округа Нижняя Салда, непосредственного участия граждан в решении вопросов местного значения был утвержден Перечень наказов избирателей депутатам Думы городского округа Нижняя Салда пятого созыва.

В соответствии с федеральным законодательством  для непосредственного участия жителей городского округа в местном самоуправлении под председательством главы городского округа проведены публичные слушания по вопросам: внесения изменений в Устав городского округа Нижняя Салда (1 публичное слушание); рассмотрен проект решения Думы городского округа «О бюджете городского округа Нижняя Салда на 2013  год и  плановый период 2014 и 2015 годов» и проект решения Думы городского округа «Об утверждении отчета об исполнении бюджета городского округа Нижняя Салда  за 2011 год».

         
В сфере бюджетного регулирования было принято решение об установлении периода бюджетного планирования для формирования проекта бюджета городского округа Нижняя Салда – 3 года и утвержден бюджет на 2013 год и  плановый период 2014 и 2015 годов,  отчет об исполнении бюджета за 2011 год. Внесены дополнения в Положение о бюджетном процессе.

По установлению, изменению и отмене местных налогов и сборов было принято 4 решения Думы по внесению изменений в ранее принятое решение  «О земельном налоге на территории  городского округа Нижняя Салда». Утвержден Порядок установления налоговых льгот по уплате местных налогов в бюджет городского округа Нижняя Салда.       


Утвержден отчет о выполнении Программы социально – экономического развития городского округа Нижняя Салда за 2011 год и утверждена Программа социально-экономического развития городского округа Нижняя Салда на 2013 год и  плановый период 2014 и 2015 годов.

 В сфере определения порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом утверждены Положения:

- об организации продажи муниципального имущества городского округа Нижняя Салда на аукционе;

- о продаже муниципального имущества городского округа Нижняя Салда посредством публичного предложения;

- об организации продажи муниципального имущества городского округа Нижняя Салда без объявления цены.


Утверждена Программа управления муниципальной собственностью и приватизации муниципального имущества городского округа Нижняя Салда на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов.


Из муниципальной собственности городского округа Нижняя Салда в государственную собственность Свердловской области  передано имущество Государственного бюджетного учреждения социального обслуживания населения Свердловской области «Комплексный центр социального обслуживания населения города Нижняя Салда». В федеральную собственность Российской Федерации переданы здания суда. 

Рассмотрено и принято 9 решений Думы по установлению тарифов на платные услуги, предоставляемые муниципальными предприятиями и учреждениями. 

В целях осуществления контроля за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения, на заседаниях Думы были рассмотрены информационные вопросы, находящиеся на контроле у депутатских комиссий Думы.  

На каждом заседании Думы заслушивались отчеты администрации о текущем исполнении бюджета городского округа Нижняя Салда.
 
В сфере муниципальной службы было принято 14 решений Думы, из них 3 о внесении изменений в ранее принятое решение. Утверждена структура администрации городского округа в новой редакции. В связи с вступлением в силу Закона Свердловской области от 9 марта 2011 года № 5-ОЗ «О внесении изменений в Закон Свердловской области «Об особенностях муниципальной службы на территории Свердловской области», утверждены квалификационные требования для замещения должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления городского округа Нижняя Салда.

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации  местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 02 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Законом Свердловской области от 29 октября 2007 года № 136-ОЗ «Об особенностях муниципальной службы на территории Свердловской области» было утверждено Положение о проведении конкурса на замещение должности главы администрации городского округа Нижняя Салда.

В связи с принятием отставки по собственному желанию главы администрации городского округа Нижняя Салда Васильева С.И., был объявлен и проведен конкурс на замещение должности главы администрации городского округа Нижняя Салда. Рассмотрев решение конкурсной комиссии по проведению конкурса на замещение должности главы администрации городского округа Нижняя Салда от 2 ноября 2012 «О результатах конкурса на замещение должности главы администрации городского округа Нижняя Салда», Думой городского округа Нижняя Салда принято решение о назначении на должность главы администрации городского округа Нижняя Салда Гузикова Сергея Николаевича.

На заседаниях Думы было рассмотрен 1 протест   прокурора города Нижняя Салда на решение Думы городского округа и 1 протест прокурора Нижнетагильской межрайонной природоохранной прокуратуры на Устав городского округа Нижняя Салда. Все протесты  признаны обоснованными и удовлетворены.

В 2012 году утверждены Правила благоустройства городского округа Нижняя Салда, Генеральный план и Правила землепользования и застройки городского округа Нижняя Салда применительно к территориям сел Акинфиево и Медведево, внесены изменения в Правила землепользования и застройки города Нижняя Салда. 
Утверждено новое Положение о присвоении звания "Почетный гражданин городского округа Нижняя Салда», которое вступило в силу с 01 января 2013 года.


Дума городского округа является представительным органом муниципального образования, наделенным собственными полномочиями по решению вопросов местного значения городского округа Нижняя Салда.


В соответствии с утвержденной бюджетной сметой на 2012 год запланированная сумма денежных средств на начало года 2 474 696,00 рублей, а по состоянию на 31.12.2012 – 2 140 842,00 рубля. Уменьшение составило 333 854,00 рублей. (Сняты бюджетные обязательства, так как была запланирована компенсационная выплата главе городского округа Нижняя Салда в связи с прекращением полномочий, но не востребована).

Фактические расходы Думы городского округа Нижняя Салда за 2012 год составили 2 104 002,87 рублей (99,9% от назначений).


Кредиторской  задолженности по состоянию на 01.01.2013 у Думы городского округа Нижняя Салда нет. Дебиторская задолженность составляет 2 558,70 рублей – оплата листов нетрудоспособности за счет собственных средств.
3. Исполнение собственных полномочий по решению вопросов 
местного значения за 2012 год
         В 2012 году поступило  155 обращений граждан, из них 39 обращений поступило в электронную приемную на официальный сайт городского округа Нижняя Салда nsaldago.ru, 70 на личном приеме главы городского округа с вопросами:

- о проблемах микрорайона «Красная горка», о газификации;

- о ремонте дорог;

- об очередности в МДОУ, предоставлении льгот по оплате;

- о содействии в предоставлении земельных участков для строительства, восстановлении прав на земельный участок;

- о предоставлении и  ремонте жилья;

- о теплоснабжении;

- об установке приборов учета;

- о затоплении частных домов весной р. Балковской;

- о переводе жилого помещения из маневренного в жилье социального найма;

- об очистке территории на площади Быкова, о благоустройстве территорий города;

- о ремонте музея и  присвоении музею имени А.Н. Анциферова;
- о внесении изменений в Положение о присвоении звания «Почетный гражданин городского округа Нижняя Салда»;

- о строительстве жилого массива около Кедровой рощи;

- о тарифах на услуги ЖКХ;

- о  приеме детей в 1 класс;

- об устройстве в детский сад;

- о реализации подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей в Свердловской области»;

- об освещении улиц;

-  о работе скорой помощи;
- о ремонте жилых помещений;

По всем вопросам принимались  решения, в соответствии с действующим законодательством.
         За отчетный период награждено  Почетными грамотами главы городского округа  118 жителей городского округа, 3 коллектива и 2 династии, Благодарственными письмами 19 жителей и 3  коллектива городского округа.

За 2012 год издано 74 постановления главы городского округа. Все постановления размещены на официальном сайте городского округа Нижняя Салда, опубликовано в газете «Городской вестник - Нижняя Салда» - 24.  


На контроле главы городского округа находится 38 решений Думы городского округа, 19 из них – за 2012 год.
          При главе городского округа продолжают действовать 8 постоянных  комиссий:

- Антикризисная комиссия;

- Межведомственная рабочая группа по выработке решений по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов;

- Антитеррористическая комиссия по профилактике терроризма, минимизации и ликвидации последствий его проявлений;

- Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления городского округа;

- Комиссия для организации и проведения массовых мероприятий.

- Совет общественной безопасности городского округа Нижняя Салда;

- Комиссия по повышению устойчивости функционирования хозяйственного комплекса городского округа в военное время;

- Совет по развитию малого и среднего предпринимательства.

В 2012 году создано 4 постоянные комиссии и 3 Рабочие группы:

- Градостроительный Совет городского округа Нижняя Салда;

- Молодежный Совет при главе городского округа Нижняя Салда;

- Комиссия для выработки решений, направленных на обеспечение социально-экономической стабильности в городском округе Нижняя Салда;

- Наблюдательный Совет по реализации социальной политики на территории городского округа Нижняя Салда.

- Рабочая группа по подготовке и проведению повторных выборов депутата Думы городского округа Нижняя Салда по трехмандатному избирательному округу № 5;
- Рабочая группа по разработке Правил благоустройства городского округа Нижняя Салда;

- Рабочая группа по приведению Стратегии социально-экономического развития городского округа Нижняя Салда в соответствие с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Результаты деятельности комиссий и рабочих групп
     Антикризисная комиссия создана постановлением  главы городского округа Нижняя Салда от 09.02.2009 № 2  в целях обеспечения устойчивого социально-экономического развития городского округа Нижняя Салда и недопущения возникновения кризисных ситуаций на предприятиях и в организациях города, в соответствии с Указом Губернатора Свердловской области от 11 января 2009 № 4-УГ.
В течение 2012 года проведено 6 заседаний антикризисной комиссии городского округа нижняя Салда.

На контроле комиссии в течение года оставались следующие вопросы:

- проблемы заключения,  исполнения договоров муниципальных учреждений с поставщиками коммунальных услуг и взаиморасчеты за коммунальные услуги;

- кредиторская задолженность за топливно-энергетические ресурсы

- мониторинг социально-экономических показателей  городского округа;

- использование земель сельскохозяйственного назначения;

     Решением комиссии было рекомендовано:

-  и.о. главы администрации городского округа Нижняя Салда Гузикову С.Н. разработать план неотложных мероприятий по погашению кредиторской задолженности за энергоресурсы;

- поставщикам коммунальных услуг совместно с муниципальными учреждениями организовать работу по внесению в договоры условий о предоставлении отчетных документов за оказанные услуги в отчетном месяце;

- начальнику отдела по управлению муниципальным имуществом подготовить обращение в прокуратуру г. Нижняя Салда о проверке использования земель сельскохозяйственного назначения ООО «Акинфиевский совхоз».
Межведомственная рабочая группа по выработке решений по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов в городском округе Нижняя Салда
За 2012 год проведено 4 заседания межведомственной рабочей группы по выработке решений по противодействию коррупции в городском округе Нижняя Салда и урегулированию конфликта интересов.  Работа строилась в соответствии с утвержденным Планом противодействия коррупции в городском округе Нижняя Салда. Все запланированные мероприятия Плана в основном выполнены. В 2012 году  не выполнены следующие плановые мероприятия:

- Обеспечить проведение среди муниципальных   служащих и руководителей МУ и МУП социологического опроса о восприятии коррупции – запланировано на 3 квартал 2013 года; 
- Повышение квалификации муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии в коррупции- запланировано на апрель 2013 года. 
В городском округе Нижняя Салда сформирована нормативная правовая база в сфере борьбы с коррупцией. Своевременно вносятся изменения  в действующие нормативно-правовые акты городского округа Нижняя Салда в соответствии с изменениями, вносимыми в федеральное и областное  законодательство.
В 2012 году  Думой городского округа Нижняя Салда приняты 11 нормативных правовых актов, касающихся противодействия коррупции.

Количество, подвергнутых экспертизе на коррупциогенность в 2012 году составляет 100 % от общего числа нормативных актов подлежащих проверке (408 проектов и НПА).  Коррупциогенные факторы,  выявленные на стадии согласования проектов нормативных правовых актов,  устранялись немедленно.  Случаев не устранения  коррупциогенных факторов - нет.

За 2011 год сведения о доходах предоставили 49  муниципальных служащих.   По всем муниципальным служащим предоставленные сведения проверены, в отношении 5 муниципальных служащих установлены факты представления недостоверных и (или) неполных сведений о доходах.


«Телефон доверия»  работает в режиме автоответчика с 25 января 2010 года.  По состоянию на 01 января  2013 года на «телефон доверия»  поступило 2 сообщения, сообщений по  коррупционной направленности не поступало.  


В течение 2012 года осуществлялась реализация муниципальной  целевой  программы «Противодействие коррупции в городском округе Нижняя Салда на 2012 -2014 годы».  Все мероприятия, предусмотренные постановлением администрации городского округа Нижняя Салда  от 02.12.2011 г. №1068 на 2012 год выполнены.


Вся информация о деятельности органов местного самоуправления в 2012 году была обнародована на официальном сайте городского округа Нижняя Салда. 

Антитеррористическая комиссия по профилактике терроризма, минимизации и ликвидации последствий его проявлений образована постановлением Главы городского округа от 05.08.2006 № 25, состав утвержден постановлением Главы городского округа от 18.12.2012 № 72. 


Заседания проводятся 1 раз в квартал.

         Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления городского округа Нижняя Салда и урегулированию конфликта интересов.  
Комиссия в своей деятельности руководствуется Федеральным законом от 02.03.2007г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Указом Президента РФ от 03.03.2007 № 269 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Российской Федерации и урегулированию конфликта интересов», Положением о Комиссии, утвержденным решением Думы городского округа Нижняя Салда от 15.09.2011 №57/7.

В 2012 году проведено 3 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления городского округа Нижняя Салда и урегулированию конфликта интересов по факту нарушений, выявленных ФНС в ходе проверки сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих органов местного самоуправления городского округа, а так же по факту рассмотрения представления прокурора г. Нижняя Салда об уточнении решения комиссии. 

В результате на комиссии были рассмотрены материалы в отношении 7 муниципальных служащих администрации городского округа Нижняя Салда 1 муниципального служащего МОУОКМПиС. Сведения о доходах 2 муниципальных служащих,  признаны достоверными и полными. Сведения о доходах 1 муниципального служащего администрации городского округа Нижняя Салда являются недостоверными. Сведения о доходах 4 муниципального служащего администрации городского округа Нижняя Салда, признаны неполными.

Трех муниципальных служащих главе администрации городского округа Нижняя Салда рекомендовано привлечь к дисциплинарной ответственности. В связи с чем, три  муниципальных служащих привлечены к дисциплинарной ответственности в виде двух замечаний и выговора.

Иных оснований для проведения заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления городского округа Нижняя Салда и урегулированию конфликта интересов, предусмотренных в п. 3 раздела 3  Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления городского округа Нижняя Салда и урегулированию конфликта интересов, утв. Решением Думы  городского округа Нижняя Салда от 15.09.2011 №57/7 в 2011 году не установлено.

 
Комиссия в своей деятельности руководствуется Федеральным законом от 02.03.2007г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Указом Президента РФ от 03.03.2007 № 269 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Российской Федерации и урегулированию конфликта интересов», Положением о Комиссии. 

      Комиссия для организации и проведения массовых мероприятий на территории городского округа Нижняя Салда создана постановлением Главы городского округа от 08.12.2009 № 42 по указанию Губернатора Свердловской области А.С.Мишарина в связи с событиями, произошедшими 04.12.2009 г. в городе Перми. Цель создания комиссии – выработка решений по безопасному проведению массовых мероприятий в городском округе 
 Проведены совещания по организации празднования Дня Весны и Труда 1 Мая, 67-й годовщины  Победы в Великой Отечественной войне 9 Мая 2012 года в городском округе Нижняя Салда, Дня города и Новогодних праздников в городском округе Нижняя Салда.

Совет общественной безопасности создан постановлением главы городского округа Нижняя Салда от 05.02.2007 № 2а. Постановлением главы городского округа Нижняя Салда от 12.12.2012 № 67 внесены изменения в состав Совета общественной безопасности в связи с кадровыми перестановками.
В 2012 году проведено 1 заседание по вопросам создания ЕДДС в городском округе Нижняя Салда и о подготовке городского округа к пожароопасному периоду 2012 года.
Градостроительный Совет городского округа Нижняя Салда создан постановлением главы городского округа от 23.07.2012  № 34 в соответствии со статьей 8 Градостроительного кодекса Российской Федерации,   пунктами   25 ,  26   части   1   статьи  1 6   Федерального  закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации". В 2012 году проведено 3 заседания Совета.                                                  Рассмотрен ряд заявлений на предоставление земельных участков для строительства различных объектов, согласование размещения торговых павильонов, рассмотрение возможности строительства или реконструкции объектов на территории ГО Нижняя Салда. 

        Молодежный Совет при главе городского округа Нижняя Салда создан постановлением главы городского округа Нижняя Салда от 12.09.2012                                                                                                    № 42  «О создании Молодежного Совета при главе городского округа Нижняя Салда» в  соответствии с Постановлением Правительства Свердловской области от 20.04.2011 № 440-ПП «О концепции государственной молодежной политики Свердловской области на период до 2020 года»; в целях повышения эффективности взаимодействия органов местного самоуправления и молодежи городского округа Нижняя Салда; привлечения молодежи к разработке и внедрению актуальных образовательных, научных, культурных, экологических, спортивных, экономических и иных программ и проектов на территории городского округа, а также участия молодежи городского округа в аналогичных областных и федеральных программах и проектах; создания условий для выявления, поддержания и развития активных молодых людей, практическому  обучению их основам самоуправления, финансово-хозяйственной деятельности, права и менеджмента; обеспечения соблюдения прав молодых граждан городского округа; осуществления поддержки молодежных объединений, молодых семей, талантливой молодежи городского округа.

Состав утвержден постановлением главы городского округа Нижняя Салда от  24.09.2012    № 45    «Об утверждении состава  Молодежного Совета

 при главе городского округа Нижняя Салда». 

             За 2012 год проведено 4 заседания Молодежного Совета при главе городского округа Нижняя Салда.

1.Разработано Положение о муниципальном конкурсе по разработке бренда городского округа Нижняя Салда.

2. Разработано  Положение о проведении городского смотра-конкурса инновационно-управленческих проектов «Я - руководитель». Членами Молодежного Совета оказано содействие в подготовке и организации конкурса, в том числе принятие участия.

3.Создана страничка в «Контакте» по взаимодействию молодежи города и Молодежного Совета городского округа Нижняя Салда.

4. Организована встреча с руководителями детского дома и социально- реабилитационного центра для несовершеннолетних г. Нижняя Салда. Разработаны предложения по организации работ, направленных на содействие детскому дому и  реабилитационному центру. Члены Молодежного Совета приняли участие  в Новогодних мероприятиях детского дома, сделаны подарки детям.

5. Подготовлены презентации по обоснованию необходимости выделения средств из резервного фонда для изостудии Долматова и эстрадной группы «Шалуны».
6. Организована тематическая безалкогольная дискотека.

7. В августе – сентябре 2012г. организована сплошная проверка старых и новых детских площадок на предмет безопасности с представлением фото.
8. Организована встреча с директором ГДК им. Ленина, направленная на проведение дискотек, в улучшенном формате (правила поведения, звук, свет, улучшение обслуживания).

Рабочая группа по подготовке и проведению повторных выборов депутата Думы городского округа Нижняя Салда по трехмандатному избирательному округу № 5 создана постановлением главы городского округа Нижняя Салда от 23.07.2012 № 33. Проведено 1 заседание, на котором были рассмотрены вопросы об обеспечении пожарной безопасности избирательных участков, о предоставлении помещений и оказании содействия в работе участковых избирательных комиссий, о контроле за ходом проведения предвыборной агитации и освещения хода избирательной кампании в СМИ. 
 Рабочая группа по разработке Правил благоустройства городского округа Нижняя Салда создана постановлением главы городского округа Нижняя Салда от 01.08.2012 № 35 в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года   131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с протоколом публичных слушаний по проекту Правил благоустройства городского округа Нижняя Салда от 31.07.2012. В состав Рабочей группы вошли представители филиала ОАО «ЕВРАЗ НТМК» «НСМЗ», ФГУП НИИМаш, ООО «НУК «Жилой дом»», ТСЖ «Урал», ООО «НУК Аква», ООО «НУК Аква Терм», ООО «НУК Теплоцентраль», ООО «Проект 2007», а также общественных организаций. Состоялось 9 заседаний Рабочей группы.
Рабочая группа по приведению Стратегии социально-экономического развития городского округа Нижняя Салда в соответствие с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» создана постановлением главы городского округа Нижняя Салда от 01.08.2012 № 36 
в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и протокольными поручениями  Думы городского округа Нижняя Салда от 17.05.2012. В 2012 году состоялось 2 заседания Рабочей группы.
В 2012 году также были проведены:

1. Совещание о погашении кредиторской задолженности по объектам котельных, расположенных на ул. Механизаторов и ул. Рабочей Молодежи, перед поставщиком.

2. Совещание по анализу организаций производства земляных работ на территории городского округа Нижняя Салда.
На основании  статьи 11, статьи 12 Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ОЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» глава городского округа прошла повышение квалификации организованное «Ассоциацией депутатов органов местного самоуправления» по теме: «Эффективный представительный орган муниципального образования».
В июле 2012 года поступила в Уральский институт – филиал Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации, в связи с  организацией целевого набора муниципальных служащих в заочную магистратуру по направлению «Государственное и муниципальное управление» за счет средств федерального бюджета.
Приняла участие в расширенном заседании Совета при Губернаторе Свердловской области по реализации приоритетных национальных проектов и демографической политике, в Уральской международной выставке ИННОПРОМ-2012, в заседании Совета представительных органов муниципальных образований Свердловской области.

Выступила с докладом на Совете глав 29.06.2012 г. при Губернаторе Свердловской области Куйвашеве Е.В. о проблемах в сфере ЖКХ, дважды встречалась с руководителем администрации Губернатора Свердловской области Силиным Я.П. по проблемам тепло и водоснабжения и перспективам развития городского округа.
Неоднократно встречалась с Председателем Правительства Паслером Д.В. по вопросам строительства детского садика и дальнейшего решения проблемы с местами в детских садах. Так же в ходе личных встреч был решен вопрос с заменой котлов на газовой котельной в совхозе и бойлером на больничном городке за счет резервного фонда.

Большое внимание уделяется позиционированию городского округа в СМИ.

В газете «Городской вестник – Нижняя Салда» опубликовано 48 статей о деятельности Думы и главы городского округа, а также:
- в газете «Московский комсомолец «МК-Урал Свердловская и Курганская область»»  от 20-27 июня 2012 года – о потенциале городского округа.

-  газете «Квант» от 04.10.2012 – о встрече с представителями малого и среднего бизнеса.
-  газете «Новатор» от 23 марта 2012 года – о сотрудничестве с Верхнесалдинским городским округом.
- на «Областном телевидении» интервью с главой городского округа Нижняя Салда   о взаимодействии  органов государственной власти с органами местного самоуправления.
C октября 2012 г. началась активная работа по привлечению средств депутатов Законодательного Собрания Свердловской  области  и спонсоров при решении проблем городского округа. В результате проведенной работы в городской округ было привлечено:

1 млн.руб. от депутата Рощупкина В.Н. на приобретение оборудования для ДК им. В.И.Ленина;

300 тыс.руб. от депутата Ионина Д.А. на аппаратуру для эстрадной группы «Шалуны», оборудования и замены окон в изостудии Долматова, замены окон в детском садике с.Акинифиево;
100 тыс.руб. от частного лица на приобретение проектора для ДК им. В.И.Ленина;

Так же был сделан ремонт грунтовых дорог с использованием щебня, предоставленного «ЕВРАЗ НТМК» в количестве 700 тонн на безвозмездной основе.

Глава городского округа Нижняя Салда                                        Е.В. Матвеева
07.03.2013

