Информация о деятельности административной комиссии городского округа Нижняя Салда за 1 квартал 2022 года

    В 1 квартале 2022 года проведено 1 заседание административной комиссии, на котором рассмотрен один протокол об административном правонарушении, предусмотренном п. 1 ст. 15 «Нарушение порядка проведения земляных, ремонтных или отдельных работ, связанных                               с благоустройством территорий населенных пунктов» Закона Свердловской области от 14.06.2005 г. № 52-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области» в отношении физического лица.
Административной комиссией физическое лицо привлечено                              к административной ответственности и назначен штрафы в размере 5 000 (пяти тысяч) рублей.
[bookmark: _GoBack]В 1 квартале 2022 года в бюджет городского округа Нижняя Салда поступило 5000 (пять тысяч) рублей по постановлению административной комиссии, вынесенному в 2022 году за нарушение п. 1 ст. 15 «Нарушение порядка проведения земляных, ремонтных или отдельных работ, связанных                               с благоустройством территорий населенных пунктов» Закона Свердловской области от 14 июня 2005 года № 52-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области».

