ПРОТОКОЛ
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по вопросу  рассмотрения проектов планировки и проектов межевания застроенной территории по адресу: город Нижняя Салда, улица Карла Маркса, 

№№ 93, 95, 97, 99, 101, 103, 105, 107, улица Демьяна Бедного, №№ 10, 12, 14, 16 и застроенной территории по адресу: город Нижняя Салда, улица Луначарского, №№ 143, 145, 147

05.04.2017








        г. Нижняя Салда 

Настоящий протокол составлен в соответствии с требованиями Федерального закона от 06 октября 2013 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с Земельным кодексом Российской Федерации, с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Уставом городского округа Нижняя Салда, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе Нижняя Салда, утвержденным решением Думы городского округа Нижняя Салда от 26.01.2017 № 6/6, в целях обеспечения участия населения в решении вопросов местного значения.

Публичные слушания проводились в соответствии с постановлением главы городского округа Нижняя Салда от 28.02.2017 № 13 «О назначении публичных слушаний по проектам решений Думы городского округа Нижняя Салда». Публичные слушания проходили 05 апреля 2017 года в  помещении   муниципального учреждения «Городской Дворец Культуры им. В.И. Ленина», расположенного по адресу: город Нижняя Салда, улица Карла Маркса, 2, по обсуждению вопроса о рассмотрении проектов планировки и проектов межевания застроенной территории по адресу: город Нижняя Салда, улица Карла Маркса, №№ 93, 95, 97, 99, 101, 103, 105, 107, улица Демьяна Бедного, №№ 10, 12, 14, 16 и застроенной территории по адресу: город Нижняя Салда, улица Луначарского, №№ 143, 145, 147, начаты в 17 часов 30 минут, окончены в 18 часов 30 минут. Присутствовало на публичных слушаниях 87 человек, из них: 83 жителя города Нижняя Салда, 18 представителей органов местного самоуправления.

Состав комиссии по проведению публичных слушаний по проектам решений Думы городского округа Нижняя Салда:
	Гузиков С.Н.
	- председатель комиссии, первый заместитель главы администрации городского округа Нижняя Салда;



	Черкасов С.В.
	- заместитель председателя комиссии, 

и.о. заместителя главы администрации городского                                                 округа Нижняя Салда;




Замураева А.В.
- секретарь комиссии, ведущий специалист отдела архитектуры и градостроительства администрации городского округа Нижняя Салда;

Члены комиссии:
	Леонова Г.Н.          
	- начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации городского округа Нижняя Салда (по согласованию);



	Коробщикова М.А.
	- начальник отдела по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа Нижняя Салда (по согласованию).



	Маслеева А.А.


	- и.о. начальника отдела муниципальной службы, кадров и правовой работы администрации городского округа Нижняя Салда (по согласованию).



ПОВЕСТКА ДНЯ:

Вопрос 1. Вопрос о рассмотрении проекта планировки и проекта межевания застроенной территории по адресу: по адресу: город Нижняя Салда, улица Карла Маркса, №№ 93, 95, 97, 99, 101, 103, 105, 107, улица Демьяна Бедного, №№ 10, 12, 14, 16.
Вопрос 2. Вопрос о рассмотрении проекта планировки и проекта межевания застроенной территории по адресу: по адресу: город Нижняя Салда, улица Луначарского, №№ 143, 145, 147.
СЛУШАЛИ:

Гузиков С.Н.:  первый заместитель главы администрации городского округа Нижняя Салда ознакомил  присутствующих с текстом постановления главы городского округа «О назначении публичных слушаний по проектам решений Думы городского округа Нижняя Салда. Предоставил слово начальнику отдела архитектуры и градостроительства администрации городского округа Нижняя Салда.
ВЫСТУПАЛИ:
Леонова Г.Н.: Проекты планировки и проекты межевания данных территорий разработаны, в соответствии с требованиями Градостроительного кодекса РФ,  с целью формирования земельных участков и для проектирования линейных объектов. 
Рассмотрение и обсуждение 1 вопроса

Толстова М.В., - проектировщик ООО «Инженерный центр «Лидер-С», ознакомила с проектом планировки и проекта межевания застроенной территории по адресу: по адресу: город Нижняя Салда, улица Карла Маркса, №№ 93, 95, 97, 99, 101, 103, 105, 107, улица Демьяна Бедного, №№ 10, 12, 14, 16, представила графические материалы, дала пояснения представленным схемам.

Воронов В.А.:. Я против строительства на планируемом месте котельной, лучше на этой территории обустроить футбольную площадку или любую другую. 
Матвеева Е.В.: В рамках программы по модернизации коммунальной инфраструктуры городского округа Нижняя Салда, в целях снижения затрат на отопление и ГВС, повышение эффективности теплосетей, качество предоставляемых услуг, сдерживание роста тарифов для населения на отопление и ГВС, администрация городского округа Нижняя Салда с привлечением специализированных организаций проработали вопрос по строительству блочных котельных в количестве 6 в городе, в том числе по улице Демьяна Бедного, № 12а. Финансово-экономическое состояние МУП «Салдаэнерго» находится в таком состоянии, при котором дальнейшая эксплуатация котельной на территории завода ведет к убыточности. Нами проработан вопрос с Правительством Свердловской области по финансированию мероприятий на строительство блочных котельных и наружных газопроводов и очистных сооружений. Все мероприятия выполняются во благо городского округа, для улучшения жизнедеятельности населения.
Гузиков С.Н.: Предлагаю перейти к голосованию по вопросу рассмотрения и одобрения проекта планировки и проекта межевания застроенной территории по адресу: улица Карла Маркса, №№ 93, 95, 97, 99, 101, 103, 105, 107, улица Демьяна Бедного, №№ 10, 12, 14, 16.
Голосование:
«за» - 80 человек,




«против» -7 человек



«воздержалось» - 0 человек
РЕШИЛИ по 1 вопросу:


ПРИНЯТЬ и одобрить предложенный к рассмотрению проект планировки и проекта межевания застроенной территории по адресу: город Нижняя Салда, улица Карла Маркса, №№ 93, 95, 97, 99, 101, 103, 105, 107, улица Демьяна Бедного, №№ 10, 12, 14, 16.
Рассмотрение и обсуждение 2 вопроса

Толстова М.В., - проектировщик ООО «Инженерный центр «Лидер-С», ознакомила с проектом планировки и проекта межевания застроенной территории по адресу: по адресу: город Нижняя Салда, улица Луначарского, №№ 143, 145, 147, представила графические материалы, дала пояснения представленным схемам.

Гузиков С.Н.: Предлагаю перейти к голосованию по вопросу рассмотрения и одобрения проекта планировки и проекта межевания застроенной территории по адресу: город Нижняя Салда, улица Луначарского, №№ 143, 145, 147.

Голосование:
«за» - 86 человек,




«против» -0 человек




«воздержалось» - 1 человек

РЕШИЛИ по 2 вопросу:


ПРИНЯТЬ и одобрить предложенный к рассмотрению проект планировки и проекта межевания застроенной территории по адресу: город Нижняя Салда, улица Луначарского, №№ 143, 145, 147.

Председательствующий





           С.Н. Гузиков
Секретарь                      



                                      А.В. Замураева
