
08 августа  под председательством главы  городского округа Нижняя Салда  Е.В.Матвеевой состоялось третье  в этом году  заседание    межведомственной рабочей группы по выработке решений по противодействию коррупции в городском округе Нижняя Салда и урегулированию конфликта интересов. 


На заседании  рассмотрено 3 вопроса. Заслушана информация о  выполнении  мероприятий муниципальной целевой программы «Противодействие коррупции в городском округе Нижняя Салда на 2012- 2014 годы» и   Плана  противодействия коррупции в городском округе Нижняя Салда за отчетный период 2012 года. 


В ходе рассмотрения поручений предыдущего заседания,   было поручено администрации городского округа Нижняя Салда к следующему заседанию:

-  по ведению претензионно-исковой работы  представить более подробную информацию, с указанием дат и подробных расчетов;

-  направить обращение к депутату Государственной Думы от Свердловской области Якушеву В.В.   и копию обращения представить главе городского округа;

-подготовить и направить в МИФНС №3 запрос о разъяснении по начислению пени, копию ответа  направить главе городского округа;

- поручить Чистому городу подготовить проект договора, рассчитать тарифы  на 1 кв. м уборки и 1 кв.м подсыпки территории  и утвердить на заседании Думы городского округа Нижняя Салда 15.08.2012 г.;

- пригласить руководителя Чистого города на следующее заседание рабочей группы.  
   
Также было  рекомендовано  всем предпринимателям до 15 сентября 2012 года:

-  обратиться в Чистый город или другую специализированную организацию для заключения договоров на выполнение работ по благоустройству территорий, находящихся  в собственности и прилегающих территорий, а также  на вывоз, размещение и утилизацию твердых бытовых отходов;

- решить проблему с управляющими компаниями по исключению  тарифа на  вывоз, размещение и утилизацию твердых бытовых отходов. 

Органам местного самоуправления до следующего заседания было предложено провести анализ действующих правовых актов в городском округе Нижняя Салда и внести изменения в правовые акты в соответствии с требованиями действующего законодательства. 

