Отчет 
о работе Общественного Совета городского округа Нижняя Салда
за 2015 год


	В 2015 году состоялось 11 заседаний Общественного Совета Городского округа Нижняя Салда.
На заседаниях рассматривались и находятся на контроле такие вопросы как:
- Роль и место медицинских и общеобразовательных учреждений города в сохранении и укреплении здоровья детей (газета «Городской вестник Нижняя Салда» от 15.10.2015 № 43 (785)).
	- О состоянии массовой физической культуры и спорта среди несовершеннолетних.
- О работе администрации городского округа Нижняя Салда по оказанию поддержки малому и среднему бизнесу в период кризиса.
- Об отопительном сезоне.
- О благоустройстве в городском округе.
- О ремонте дорог.
- О работе МУП «Салдаэнерго».
- О бюджете городского округа Нижняя Салда на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов.
- О подготовке, проведении и итогах летней оздоровительной кампании.

Большое внимание уделялось в течение года такому вопросу, как профилактика правонарушений среди несовершеннолетних. При рассмотрении этого вопроса в июне 2015 года на заседании Общественного Совета присутствовал Пайцев Павел Викторович, начальник ММО МВД России «Верхнесалдинский» (газета «Городской вестник – Нижняя Салда» от 25.06.2015 № 27 (769)).
По мнению большинства участников Совета, эту проблему нужно решать сообща: усилить контроль над детьми, демонстрировать положительные примеры поведения, проводить в школах как можно больше бесед, встреч с именитыми и успешными людьми. Кроме этого, Общественный Совет планирует поднять вопрос об ужесточении ответственности родителей за ненадлежащее воспитание детей на уровне  областного и российского законодательства.
В октябре 2015 по инициативе Общественного Совета проведен рейд с сотрудниками полиции, с целью профилактики правонарушений среди несовершеннолетних.
	Усилиями членов Общественного Совета были решены вопросы:
- установка автобусной остановки по ул. П.Коммуны; 
- восстановление салдинского телевидения.
В 2015 году членами Общественного Совета проведена независимая оценка качества предоставляемых услуг и степени удовлетворенности потребителей в МДОУ ДСКВ № 40 «Калинка», МУ «СОК», МУ «ГДК им.В.И. Ленина», МАОУ «СОШ № 7».
В результате проведенной работы Общественным Советом подготовлен и направлен ряд предложений и рекомендаций в администрацию городского округа и руководителям муниципальных учреждений (улучшить информированность населения о деятельности, провести ремонт помещений МУ «СОК»).
По решению Общественного Совета Управлением образования администрации городского округа объявлен конкурс «Лучший учитель года» в 2015-2016 году.
Председатель Общественного Совета Дамиров Р.Д., 19 октября 2015 года  принял участие в обучающем семинаре, организованном Общественной Палатой Свердловской области и Главным управлением Министерства юстиции Свердловской области. На семинаре обсуждались вопросы о создании и государственной регистрации некоммерческих организаций, об организации и проведении проверок некоммерческих организаций, об общественной проверке как форме общественного контроля и общественном контроле в сфере противодействия коррупции.
По результатам обучающего семинара 12 ноября 2015 года в 18.00 по адресу: ул. Строителей, 21а, в шахматно-шашечном клубе, Общественный Совет городского округа Нижняя Салда провел семинар-консультацию «Права и обязанности собственников по управлению многоквартирными домами». В мероприятии приняли участие: Прокурор города Нижней Салды                             Е.П. Мартынов; представители администрации городского округа Нижняя Салда и представители Управляющих компаний. 

По решению Комиссии по противодействии коррупции в ГО Нижняя Салда проведен мониторинг открытости и доступности информации для населения сфере ЖКХ. Предложения Общественного Совета по результатам мониторинга направлены в Комиссию.
	
Дамиров Р.Д., председатель Общественного Совета участвовал в работе муниципальной межведомственной комиссии по приемке муниципальных общеобразовательных учреждений ГО Нижняя Салда к 2015/2016 учебному году. Члены ОС участвовали в приемке МУ к новому учебному году.
Дамиров Р.Д. является членом Комиссии по противодействию коррупции в городском округе Нижняя Салда (принял участие в 3 заседаниях), Наблюдательного Совета по национальным вопросам и реализации социальной политики на территории городского округа Нижняя Салда (принял участие в 4 заседаниях), Территориальной комиссии по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности
в городском округе Нижняя Салда.

Члены Общественного Совета принимали участие во всех городских мероприятиях: Торжественное мероприятие, посвященное Международному женскому дню (газета «Городской вестник – Нижняя Салда» от 12.03.2015          № 11 (753)), День местного самоуправления, митинг, посвященный 1 Мая, краеведческая конференция, День Героев Отечества, Люди города для города, присутствовали на торжественных линейках, посвященных Дню Знаний.
Особенно члены Общественного совета отмечают подготовку и проведение мероприятий, посвященных 70-летию Победы в Великой Отечественной войне (газета «Городской вестник – Нижняя Салда» от 14.05.2015 № 21 (763)).

Усилиями членов Общественного Совета были решены вопросы: 
- установки автобусной остановки на ул. Парижской Коммуны; 
- восстановление салдинского телевидения; 
- установка администрацией городского округа Доски Почета; 
- проведение Управлением образования конкурса «Лучший учитель года». 
Члены Общественного считают, что не в полном объеме использовали возможности: не хватало времени, опыта и профессионализма, а некоторым желания и принципиальности. 
Остаются нерешенными вопросы: 
- о Книге Почета граждан;  
 - о санитарной уборке города; 
- об оборудовании автобусных остановок на ул. Победы, ул. Ломоносова, 60, у цеха 103; 
- о размещении расписания автобусов на остановках; 
- об установке стендов для информации и объявлений. 
У Общественного Совета сложилось полное взаимопонимание с Думой и администрацией городского округа. Елена Владимировна Матвеева и Сергей Николаевич Гузиков всегда прислушивались совета и старались сделать то, что предлагали. 

