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ПРОТОКОЛ

по подведению итогов публичных слушаний, 
состоявшихся 21 ноября 2012 года, по  обсуждению проекта решения Думы городского округа Нижняя Салда «О бюджете городского округа Нижняя Салда на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов»

Настоящий протокол составлен в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом городского округа Нижняя Салда, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе  Нижняя Салда, в целях обеспечения участия населения в решении вопросов местного значения.

Публичные слушания проводились в соответствии с Постановлением главы городского округа Нижняя Салда № 57 от 06.11.2012 года.
Публичные слушания, состоявшиеся 21 ноября 2012 года в МУ ГДК им. В.И.Ленина, по обсуждению проекта решения Думы городского округа Нижняя Салда «О бюджете городского округа Нижняя Салда на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» начаты в 17.30 часов, окончены в 17.55 часов. Присутствовали на публичных слушаниях 31 человек: представители Думы, администрации городского округа, Молодежного Совета, муниципальных учреждений, предприятий, жители городского округа.

Состав комиссии по проведению публичных слушаний:

Матвеева Е.В. – председатель комиссии, глава городского округа Нижняя Салда; 

Горнева О.А. – секретарь комиссии, ведущий специалист аппарата Думы городского округа Нижняя Салда;

члены комиссии:
Цигвинцева В.К. -  председатель Контрольно-ревизионной комиссии                       городского округа Нижняя Салда;

Компаниц В.П. – депутат Думы городского округа Нижняя Салда, председатель постоянной комиссии по экономической политике, бюджету и налогам;

Муркина Т.А. – начальник Финансового управления администрации городского округа Нижняя Салда.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Обсуждение проекта решения Думы городского округа Нижняя Салда «О бюджете городского округа Нижняя Салда на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов».


СЛУШАЛИ:

Муркину Т.А. – начальника Финансового управления администрации городского округа Нижняя Салда. Ознакомила присутствующих с основными параметрами бюджета городского округа на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов. 

Основные параметры проекта бюджета на 2013 год характеризуются: 

· доходы бюджета 338 080 432,00 рубля, в том числе объем  межбюджетных трансфертов   – 132 782 600,00 рублей; 
· расходы бюджета – 347 720435,00 рублей; 

· дефицит бюджета – 9 640 003,00 рубля или 9,9 процента от собственных доходов без учета объема безвозмездных поступлений и поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений;

· частичная замена дотации на выравнивание  бюджетной обеспеченности городского округа Нижняя Салда  дополнительным нормативом отчислений от налога на доходы физических лиц, в процентах -55%.


Основные параметры проекта бюджета на 2014 год характеризуются: 

· доходы бюджета  – 351 558 404,00 рубля, в том  числе объем  межбюджетных трансфертов –126 051 000,00 рублей;
· расходы бюджета  – 361 958 404,00 рубля, в том числе общий объем условно утвержденных расходов – 9 048 960,00 рублей; 

· дефицит бюджета – 10 400 000,00 рублей или 9,9 процентов от собственных доходов без учета объема безвозмездных поступлений и поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений;

· частичная замена дотации на выравнивание  бюджетной обеспеченности городского округа Нижняя Салда  дополнительным нормативом отчислений от налога на доходы физических лиц, в процентах – 55%.

          Основные параметры проекта бюджета  на 2015 год характеризуются: 

· доходы бюджета - 374 311 704,00 рубля, в том числе объем  межбюджетных трансфертов   – 128 019 300,00 рублей;
· расходы бюджета – 385 311 704,00 рубль, в том числе общий объем условно утвержденных расходов – 19 265 585,00 рублей;
· дефицит бюджета – 11 000 000,00 рублей или 9,8 процентов от собственных доходов без учета объема безвозмездных поступлений и поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений; 
· частичная замена дотации на выравнивание  бюджетной обеспеченности городского округа Нижняя Салда  дополнительным нормативом отчислений от налога на доходы физических лиц, в процентах – 55%. 

ВЫСТУПИЛИ:

Булатова Т.В. – директор МКУК «Центральная городская библиотека» с вопросом о Программах по энергосбережению. О необходимости предусмотреть в бюджете средства на оформление  энергопаспортов и установку приборов учета.

Волков А.А. – член Молодежного Совета при главе городского округа Нижняя Салда, предложил при распределении бюджета выделить средства на молодежную политику, с целью привлечения молодежи в город, поддержать создание альпинистского клуба.
Цигвинцева В.К. – председатель КРК городского округа Нижняя Салда, выступила с Экспертным заключением на проект бюджета городского округа Нижняя Салда на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов. Проект бюджета может быть принят в 1 чтении с учетом доработки и устранения замечаний ко 2 чтению.

Матвеева Е.В. – глава городского округа Нижняя Салда, предложила рекомендовать Думе утвердить проект решения Думы городского округа Нижняя Салда «О бюджете городского округа Нижняя Салда на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» с учетом замечаний и предложений, высказанных на публичных слушаниях, и поставила вопрос на голосование.


Голосование 
«за» - 31 человек;





«против» - 0 человек;





«воздержались» - 0 человек.  
РЕШИЛИ:
1. Рекомендовать депутатам утвердить проект решения Думы городского округа Нижняя Салда «О бюджете городского округа Нижняя Салда на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» с учетом замечаний и предложений, высказанных на публичных слушаниях.
Председатель комиссии
                      

                      Е.В. Матвеева
Секретарь                                                                                           О.А. Горнева
