Информация Контрольно-ревизионной комиссии городского округа Нижняя Салда о проведенном контрольном мероприятии в Муниципальном бюджетном учреждении «Пресс-центр «Городской вестник»

Контрольно-ревизионной комиссией городского округа Нижняя Салда в соответствии с утвержденным планом работы на первое полугодие 2014 года  проведено  контрольное мероприятие в Муниципальном бюджетном учреждении «Пресс-центр «Городской вестник» по теме: «Результаты деятельности, использование муниципального имущества, выполнение муниципального задания», составлен акт от 28 февраля 2014 года.  Проверенный период: 2013 год.


По результатам контрольного мероприятия выявлены нарушения на общую сумму 578631,39 рублей:

1. Нарушения ведения бухгалтерского учета учреждения.
2. Нарушения ведения учета и использования имущества, закрепленного за учреждением.
3. Отсутствие годовых отчетов о выполнении муниципального задания, о результатах деятельности муниципального учреждения и об использовании муниципального имущества.
4. Отсутствие в учреждении положения об оплате труда.

5. Нарушения при начислении и выплате заработной платы работникам учреждения.
6. Нарушения при ведении кадрового делопроизводства.

7. Неправомерное расходование средств бюджетных субсидий.

8. Отсутствие уменьшения муниципального задания в связи с уменьшением тиража газеты.


В целях устранения выявленных нарушений Муниципальному бюджетному учреждению «Пресс-центр «Городской вестник» направлено Представление от 18.03.2014 № К2-26.

Администрации городского округа Нижняя Салда направлено письмо в целях усиления контроля за деятельностью муниципального учреждения.

Итоги проведенного контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Думы городского округа Нижняя Салда 16 апреля 2014 года.

