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ОТЧЕТ

о реализации плана мероприятий по выполнению в городском округе Нижняя Салда показателя «Количество самозанятых граждан, зафиксировавших свой статус, с учетом введения налогового режима для самозанятых» регионального проекта «Улучшения условий ведения предпринимательской деятельности» 
за 2022 год
В целях исполнения целевого значения показателя «Количество самозанятых граждан, зафиксировавших свой статус, с учетом введения налогового режима для самозанятых» регионального проекта «Улучшения условий ведения предпринимательской деятельности» за 2022 год,  администрацией городского округа Нижняя Салда постановлением администрации городского округа Нижняя Салда  от 25.09.2020 № 511 внесено изменение  в постановление администрации городского округа от 12.02.2015 № 92 «О создании межведомственной рабочей группы по снижению неформальной занятости, легализации заработной платы, повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды в городском округе Нижняя Салда» (с изменениями) об утверждении:  

Плана мероприятий по выполнению показателя «Количество самозанятых граждан, зафиксировавших свой статус, с учетом введения налогового режима для самозанятых» регионального проекта «Улучшение условий ведения предпринимательской деятельности» на 2020 – 2024 годы;

Плана-графика достижения целевого показателя «Количество самозанятых граждан, зафиксировавших свой статус, с учетом введения налогового режима для самозанятых» регионального проекта «Улучшение условий ведения предпринимательской деятельности» на территории городского округа Нижняя Салда на 2020 – 2024 годы.

В целях достижения установленного значения показателя «Количество самозанятых граждан, зафиксировавших свой статус, с учетом введения налогового режима для самозанятых» в 2022 году администрацией городского округа Нижняя Салда проведены следующие мероприятия:

Размещение информационных материалов в средствах массовой информации для продвижения нового налогового режима.
На еженедельном совещании по вопросам ЖКХ проводилась работа с управляющими компаниями (далее - УК) и товариществами собственников жилья (далее - ТСЖ) о необходимости направления в Территориальную комиссию по обеспечению устойчивого развития экономики  и социальной стабильности  в городском округе Нижняя Салда перечня адресов помещений, в отношении которых имеются сведения о сдаче собственниками в наем или аренду жилья.
В администрации организована «Горячая линия» (телефон доверия – 8(34345) 3-22-80) для сообщения о фактах сдачи физическими лицами жилых помещений в аренду. 

Проведены информационно-разъяснительной работы по вопросу налогового режима для самозанятых на педагогических советах в образовательных учреждениях.

Осуществлялась консультация физических лиц и индивидуальных предпринимателей по вопросам самозанятости. Проведены 2 консультации физическому лицу по вопросу самозанятости.
На официальном сайте городского округа Нижняя Салда в разделе «Экономика и финансы»   создан подраздел «Специальный налоговый режим для самозанятых граждан» (https://nsaldago.ru/economy/informalemployment/samozanyatyie/) в котором размещена информация по продвижению специального налогового режима для самозанятых граждан со ссылкой на сайт ФНС России. 

По состоянию на 01 января 2023 года количество плательщиков налога на профессиональный доход, зарегистрировавших свой статус в Межрайонной ИФНС России № 16 Свердловской области, составляет 437 человека. Выполнение составило 142,8 % от целевого показателя, установленного для городского округа Нижняя Салда.
