Информация о деятельности административной комиссии городского округа Нижняя Салда за 3 квартал 2022 года

    В 3 квартале 2022 года проведено пять заседаний административной комиссии, на котором рассмотрено шесть протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 16 «Размещение транспортных средств на территории, занятой зелеными насаждениями» Закона Свердловской области от 14.06.2005г. № 52-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области».
Административной комиссией принято два решения о прекращении производства по делу об административном правонарушении, предусмотренном ст. 16 «Размещение транспортных средств на территории, занятой зелеными насаждениями» Закона  Свердловской области от 14 июня 2005 года № 52-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области».
[bookmark: _GoBack]Вынесено четыре постановления о привлечении к административной ответственности, предусмотренной ст. 16 «Размещение транспортных средств на территории, занятой зелеными насаждениями» Закона Свердловской области от 14 июня 2005 года № 52-ОЗ Об административных правонарушениях на территории Свердловской области», и назначены наказания в виде административных штрафов (3000 рублей).

