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Сообщение 
о признании несостоявшимся открытого конкурса на право заключения концессионного соглашения в отношении объектов водоотведения (движимого и недвижимого имущества: зданий, сооружений, оборудования, наружных сетей водоотведения), котельных, скважины, водовода и выгребной ямы, находящихся в муниципальной собственности городского округа Нижняя Салда

Администрация городского округа Нижняя Салда сообщает о том, что до завершения установленного срока подачи заявок на участие в открытом конкурсе на право заключения концессионного соглашения в отношении объектов водоотведения (движимого и недвижимого имущества: зданий, сооружений, оборудования, наружных сетей водоотведения), котельных, скважины, водовода и выгребной ямы, находящихся в муниципальной собственности городского округа Нижняя Салда на участие в конкурсе:


- на право заключения концессионного соглашения в отношении котельной в г.Нижняя Салда Свердловской области, ул.Рабочей Молодежи, 137а, оборудования, скважины (Лот № 1) подана одна заявка ООО «Нижнесалдинская управляющая компания «Тепло Совхоз»;


- на право заключения концессионного соглашения в отношении котельной в г.Нижняя Салда Свердловской области, ул.Механизаторов, 20, оборудования, тепловых сетей (Лот № 2) подана одна заявка ООО «Нижнесалдинская управляющая компания «Тепло Совхоз»;


- конкурс на право заключения концессионного соглашения в отношении скважины, водовода, выгребной ямы, расположенных в г.Нижняя Салда Свердловской области, ул.Механизаторов, 20 (Лот № 3) подана одна заявка ООО «Нижнесалдинская управляющая компания «Тепло Совхоз»;


- на право заключения концессионного соглашения в отношении объектов водоотведения (движимое и недвижимое имущество: здания, сооружения, оборудование, наружные сети водоотведения) (Лот № 4) подана одна заявка ООО «Нижнесалдинская управляющая компания «Аква».


На основании части 6 статьи 27 Федерального закона от 21.07.2005 № 115-ФЗ «О концессионных соглашениях» открытый конкурс признан несостоявшимся. 


Примечание. В соответствии с частью 6 статьи 29 Федерального закона от 21.07.2005 № 115-ФЗ «О концессионных соглашениях» в случае если конкурс объявлен не состоявшимся в соответствии с частью 6 статьи 27 указанного закона, концедент вправе вскрыть конверт с единственной представленной заявкой на участие в конкурсе и рассмотреть эту заявку в порядке, установленном статьей 29 указанного закона, в течение трех рабочих дней со дня принятия решения о признании конкурса несостоявшимся. В случае, если заявитель и представленная им заявка на участие в конкурсе соответствуют требованиям, установленным конкурсной документацией, концедент в течение десяти рабочих дней со дня принятия решения о признании конкурса несостоявшимся вправе предложить такому заявителю представить предложение о заключении концессионного соглашения на условиях, соответствующих конкурсной документации. Срок представления заявителем этого предложения составляет не более чем шестьдесят рабочих дней со дня получения заявителем предложения концедента. Срок рассмотрения концедентом представленного таким заявителем предложения устанавливается решением концедента, но не может составлять более чем пятнадцать рабочих дней со дня представления таким заявителем предложения. По результатам рассмотрения представленного заявителем предложения концедент в случае, если это предложение соответствует требованиям конкурсной документации, в том числе критериям конкурса, принимает решение о заключении концессионного соглашения с таким заявителем. 

