
Администрация городского округа Нижняя Салда
Финансовое управление администрации городского округа Нижняя Салда
П Р И К А З  

        25.02.2015
         

      



         
      
№ 4
О порядке исполнения бюджета городского округа Нижняя Салда
 по расходам и источникам финансирования дефицита бюджета


В соответствии со статьями 219 и 219.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации

ПРИКАЗЫВАЮ:


1. Утвердить Порядок исполнения бюджета городского округа Нижняя Салда по расходам и источникам финансирования дефицита бюджета (прилагается).


2. Разместить настоящий приказ на официальном сайте администрации городского округа в сети Интернет.


 3. Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой.

Начальник Финансового управления 

администрации городского округа Нижняя Салда

С.Н.Бессонов
УТВЕРЖДЕН
приказом начальника Финансового управления администрации городского
округа Нижняя Салда от 25.02.2015 № 4
ПОРЯДОК
исполнения бюджета городского округа Нижняя Салда по расходам и источникам финансирования дефицита бюджета
I. Общие положения
1.
Настоящий  Порядок исполнения бюджета городского округа Нижняя Салда по расходам  и  источникам финансирования дефицита бюджета (далее - Порядок) разработан  па основании статей  219  и  219.2  Бюджетного кодекса Российской Федерации и применяется к отношениям по исполнению расходов и источников финансирования дефицита бюджета городского округа, операции по которым учитываются на лицевых счетах, открытых получателям средств бюджета городского округа и администраторам источников финансирования дефицита     бюджета     городского      округа      в      Финансовом      управлении администрации     городского    округа    Нижняя Салда (далее- Финансовое управление).
II. Представление главными распорядителями средств бюджета городского округа распределенных и доведенных до подведомственных получателей средств бюджета городского округа лимитов бюджетных обязательств в Финансовое управление
2.
В целях обеспечения проверки соответствия принятых получателями
средств  бюджета  городского   округа  (далее   ПБС)  бюджетных   обязательств
доведенным до них лимитам бюджетных обязательств при учете бюджетных
обязательств   и   санкционировании   оплаты   денежных   обязательств   главные
распорядители     средств    бюджета    городского     округа    (далее    -     ГРБС)
представляют  в   Финансовое  управление  распределенные   и   доведенные  до
подведомственных   ПБС    лимиты   бюджетных   обязательств    на   очередной
финансовый  год  не  позднее  первого  рабочего дня  очередного  финансового
года.
Показатели лимитов бюджетных обязательств утверждаются руководителем ГРБС в разрезе подведомственных распорядителей и (или) ПБС в пределах доведенных до ГРБС лимитов бюджетных обязательств по форме согласно приложению № 1 к настоящему Порядку до начала очередного финансового года.
ГРБС доводят показатели лимитов бюджетных обязательств до подведомственных ПБС до начала очередного финансового года в виде уведомлений о лимитах бюджетных обязательств, подписанных руководителем (уполномоченным лицом) и главным бухгалтером (уполномоченным лицом) ГРБС, по форме в соответствии с приложением № 2 к настоящему Порядку.
Представление лимитов бюджетных обязательств ПБС в Финансовое управление осуществляется ГРБС в электронном виде в формате текстовых файлов, позволяющем производить загрузку данных файлов в программный комплекс,     используемый     Финансовым     управлением     при     организации
исполнения бюджета городского округа, а также па бумажном носителе в виде уведомлений о лимитах бюджетных обязательств, подписанных руководителем (уполномоченным лицом) и главным бухгалтером (уполномоченным лицом) ГРБС в четырех экземплярах по форме в соответствии с приложением № 2 к настоящему Порядку.
Курирующий специалист Финансового управления, в течение 2 рабочих дней со дня представления ГРБС лимитов бюджетных обязательств ПБС, осуществляет контроль за непревышением лимитов бюджетных обязательств ПБС над бюджетными ассигнованиями, доведенными до ПБС, и над лимитами бюджетных обязательств, доведенными до ГРБС, в разрезе кодов бюджетной классификации расходов.
Если лимиты бюджетных обязательств ПБС не превышают бюджетные ассигнования, доведенные до ПБС, и не превышают доведенные до ГРБС лимиты бюджетных обязательств, курирующий специалист принимает лимиты бюджетных обязательств ПБС. Если лимиты бюджетных обязательств ПБС превышают бюджетные ассигнования, доведенные до ПБС, или превышают доведенные до ГРБС лимиты бюджетных обязательств, специалист отдела казначейского исполнения бюджета не принимает лимиты бюджетных обязательств ПБС и доводит до ГРБС причины отказа в приеме для устранения замечаний. ГРБС в течение двух рабочих дней уточняют лимиты бюджетных обязательств ПБС и повторно представляют их в Финансовое управление.
3. ГРБС доводит до подведомственных ПБС изменения в лимиты
бюджетных обязательств в виде уведомлений об изменении лимитов
бюджетных обязательств по форме в соответствии с приложением № 3 к
настоящему Порядку.

Одновременно с доведением до подведомственных ПБС изменений в лимиты бюджетных обязательств ГРБС представляют в Финансовое управление изменения в лимиты бюджетных обязательств в разрезе лицевых счетов подведомственных ПБС в порядке, установленном пунктом 2 настоящего Порядка, в виде уведомлений об изменении лимитов бюджетных обязательств в четырех по форме в соответствии с приложением № 3 к настоящему Порядку.
Курирующий специалист Финансового управления осуществляет работу с представленными ГРБС изменениями в лимиты бюджетных обязательств ПБС в порядке, установленном пунктом 2 настоящего порядка. В случае сокращения лимитов бюджетных обязательств ПБС курирующий специалист Финансового управления осуществляет дополнительный контроль за непревышением уменьшенных лимитов бюджетных обязательств ПБС над произведенными кассовыми выплатами ПБС в разрезе кодов бюджетной классификации расходов. Если уменьшенные лимиты бюджетных обязательств ПБС не превышают произведенные кассовые выплаты ПБС, курирующий специалист принимает изменения в лимиты бюджетных обязательств ПБС. Если уменьшенные лимиты бюджетных обязательств ПБС превышают произведенные кассовые выплаты ПБС, курирующий специалист Финансового управления  не    принимает изменения в лимиты бюджетных обязательств ПБС и доводит до ГРБС причины возврата для устранения замечаний. ГРБС в течение двух рабочих дней уточняют лимиты бюджетных обязательств ПБС и повторно представляют их в Финансовое управление.
III. Принятие бюджетных обязательств
4.
ПБС принимает бюджетные обязательства в пределах доведённых до
него лимитов бюджетных обязательств на текущий финансовый год.
Администратор источников финансирования дефицита бюджета городского округа (администратор источников) принимает бюджетные обязательства по выплатам из бюджета городского округа по источникам финансирования дефицита бюджета городского округа в пределах доведенных до него главным администратором источников финансирования дефицита бюджета городского округа, в ведении которого он находится, бюджетных ассигнований.
Администратору источников доводятся главным администратором источников финансирования дефицита бюджета городского округа бюджетные ассигнования в объеме, необходимом для исполнения принятых бюджетных обязательств по выплатам из бюджета городского округа по источникам финансирования дефицита бюджета городского округа.
5.
ПБС    принимает    бюджетные    обязательства    путём    заключения
муниципальных контрактов, иных договоров с физическими и юридическими
лицами, индивидуальными предпринимателями или в соответствии с законом,
иным правовым актом, соглашением.
Администратор источников принимает бюджетные обязательства по выплатам из бюджета городского округа по источникам финансирования дефицита бюджета городского округа в соответствии с законом, иным правовым актом, соглашением (договором).
6.
Принятые  ПБС   бюджетные  обязательства  учитываются   в   порядке
установленном Финансовым управлением.
IV. Подтверждение денежных обязательств
7.
Для   подтверждения   денежных   обязательств   ПБС   (администратор
источников)   представляет   специалисту   отдела   казначейского   исполнения
бюджета  платежное  поручение или  заявку на  получение наличных денег и
документы,      подтверждающие      возникновение      денежных      обязательств,
необходимые для санкционирования их оплаты.
V. Санкционирование оплаты денежных обязательств
8.
Санкционирование     оплаты    денежных     обязательств     ПБС     и
администратора     источников     производится     в     порядке     установленном
Финансовым управлением при наличии утвержденной бюджетной сметы ПБС.
Порядок составления, утверждения и ведения бюджетной сметы получателя бюджетных средств устанавливает главный распорядитель средств бюджета городского округа, в ведении которого находится получатель бюджетных средств, в соответствии с Общими требованиями, установленными приказом Министерства финансов РФ от 20.11.2007 г. № 112п «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений».
ГРБС представляет в Финансовое управление утвержденные бюджетные сметы и расчеты к сметам подведомственных ПБС до начала очередного финансового года.
9.
Санкционированные денежные обязательства ПБС и администраторов источников    включаются    специалистом    отдела    казначейского    исполнения бюджета в реестр платежных поручений подлежащих оплате с лицевого счёта бюджета  городского  округа,  открытого  Финансовому  управлению  в  органе Федерального    казначейства,    с    кодом    «02»    (далее    -    реестр    платежных
поручений).
VI. Оплата денежных обязательств
10. Реестр   платежных   поручений формируется   специалистом   отдела казначейского исполнения бюджета и содержит информацию о потребности в осуществлении кассовых выплат из бюджета городского округа на основании санкционированных     денежных     обязательств     ПБС     и     администраторов источников, лицевые счета которых открыты в Финансовом управлении. Реестр платежных     поручений     должен     быть     подписан     специалистом     отдела казначейского исполнения бюджета, сформировавшим реестр.
11. На   основании   реестра   платежных   поручений   и   информации   об остатке   средств   бюджета   городского   округа   па   лицевом   счете   бюджета городского округа, открытом Финансовому управлению в органе Федерального казначейства, с кодом «02» (далее - лицевой  счет бюджета), руководством Финансового  управления  (начальник  Финансового  управления  (заместитель начальника) и главный бухгалтер) принимается решение об объёме кассовых выплат из бюджета городского округа путем подписания реестра платежных поручений.
12. На   основании   решения   руководства   Финансового   управления   об объёме  кассовых  выплат  из  бюджета городского  округа специалист отдела казначейского   исполнения   бюджета   формирует   в   программном   комплексе «БЮДЖЕТ-СМАРТ» пакет платежных поручений в виде файла обмена в формате текстовых     файлов     в     соответствии     с      требованиями     установленными Федеральным   казначейством   РФ   (далее         пакет   платежных   поручений). Подписанный пакет платежных поручений электронно-цифровыми  подписями руководства Финансового управления передается по системе электронного документооборота в  будничные дни до   16  часов  00  минут,  а  в  пятницу  и предпраздничные дни до 15 часов 00 минут в орган Федерального казначейства.
VII. Подтверждение исполнения денежных обязательств
13.
Для подтверждения исполнения денежных обязательств ПБС и
администратору источников специалистом отдела казначейского исполнения бюджета передастся выписка из лицевого счёта.
14.
Выписка   из   лицевого   счёта   ПБС   и   администратора   источников формируется   специалистом   отдела   казначейского   исполнения   бюджета   па основании и в день получения выписки из лицевого счёта бюджета, полученной от органа Федерального казначейства.
15.
Финансовое управление не позднее следующего рабочего дня после подтверждения     исполнения     денежных     обязательств     выдает     ПБС     и администратору   источников   выписку   из   лицевого   счета   с   приложением документов, служащих основанием для отражения операций на лицевом счете с отметкой  Финансового  управления     об  исполнении   на   выписке   и   каждом приложенном к выписке документе.
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	Наименование получателя бюджетных средств и кодов классификации расходов
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	Сумма на год 
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	Уведомление о лимитах бюджетных обязательств

	на _______ год 
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	Уведомление № ____
	

	об изменении лимитов бюджетных обязательств
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