Реализация инвестиционных проектов в 2019 году.
АО «НИИМАШ» завершил реконструкцию здания опытно-производственного корпуса, производственного корпуса 103-2 и здания корпуса 14 и получено 10 разрешений на реконструкцию и техническое перевооружение производства на промышленных площадках А и Б. 

Администрацией городского округа Нижняя Салда:

- Введен в эксплуатацию газопровод низкого давления протяженностью 13 504 метров.
- Продолжен капитальный ремонт гидротехнического сооружения Нижнесалдинского гидроузла на р.Салда. Срок реализации – 2022 год.
- Началось строительство блочных газовых котельных в городе Нижняя Салда по адресу: ул. Демьяна Бедного, 12а, расчетной мощностью 1,8МВт;  ул. Луначарского, 145а, расчетной мощностью 1,26; Строителей, 2а. Срок реализации 2020 год.  

- Началось строительство сооружений биологической очистки хозбытовых стоков производительностью 6 000 м³/сутки по адресу: пер.Коммунаров,            № 39. Срок реализации – 2021 год.
- Началось строительство КНС № 2 в городе Нижняя Салда. Срок реализации 2020 год.

- Начался капитальный ремонт дороги по улице Парижской Коммуны. Выполнены работы по 1 этапу. Срок реализации 2021 год. 

- Приобретен автомобиль мусоровоз с задней загрузкой КО-440В на базе автомобиля Камаз-53605-0003950 для повышения качества и эффективности работы с ТКО.
- Приобретен автомобиль ГАЗ-330232 «Фермер» для организации оперативной работы при обслуживании объектов коммунальной инфраструктуры городского округа Нижняя Салда.

         МБУ «СОК» создана спортивная площадка (оборудование +монтаж).
         МБУК «Нижнесалдинский краеведческий музей им. А.Н. Анциферова» завершил капитальный ремонт вспомогательного здания музея и постройка перехода между зданиями (фондохранилище).
