О деятельности административной комиссии городского округа 

Нижняя Салда

Областным законом от 23 мая 2011 года № 31-ОЗ органы местного самоуправления наделены полномочиями по созданию административных комиссий.


Административная комиссия городского округа Нижняя Салда создана на основании решения Думы городского округа Нижняя Салда от 15.09.2011 № 57/8 «Об административной комиссии городского округа Нижняя Салда». Утверждено Положение о комиссии. На основании постановлений администрации городского округа Нижняя Салда утвержден Регламент работы административной комиссии городского округа Нижняя Салда,  установлен Перечень должностных лиц администрации городского округа Нижняя Салда, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях.

К компетенции административных комиссий новым законом («О внесении изменений в закон Свердловской области «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области» от 23.05.2011 года №26-ОЗ) отнесён довольно широкий перечень правонарушений. Тут и нарушения в сфере торговли и управления собственностью, нарушения в сфере охраны окружающей среды и благоустройства (в частности, Самовольное нанесение надписей и рисунков, несоблюдение требований по уборке территории,  выбрасывание бытового мусора и иных предметов в не отведенных для этого местах, нарушение требований при обращении с отходами производства и потребления и т.д.).


Деятельность комиссии организуют председатель, заместитель председателя и ответственный секретарь комиссии.

Дела об административных правонарушениях рассматриваются на открытых заседаниях комиссии, периодичность которых определяется председателем комиссии по мере поступления протоколов об административных правонарушениях с учетом установленного законодательством срока рассмотрения дел об административных правонарушениях.
На  сегодняшний день  проведено 4 заседания административной комиссии, на которых рассмотрено 7 протоколов об административных правонарушениях, вынесено 7 постановлений, из них:

- о наложении штрафа - 4; 

- о  вынесении предупреждения- 3. 


Рассмотрены правонарушения в области нарушения Правил благоустройства, обеспечения санитарного содержания территории, обращения с бытовыми отходами городского округа Нижняя Салда, утвержденных решением Думы городского округа Нижняя Салда от 19.01.2010 № 33/4:   мойка автотранспорта в  не отведенных для этого местах, отсутствие договора на сбор, размещение, утилизацию ТБО у индивидуальных предпринимателей. 


В следующем квартале запланированы мероприятия по активизации деятельности должностных лиц администрации города, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях.
