Клещевой энцефалит и боррелиоз:
 памятка населению

Напоминаем о мерах профилактики клещевых инфекций. Это: 
— вакцинация против клещевого энцефалита;
— экстренная иммунопрофилактика в случае укуса клеща; 
— использование репеллентов, особенно при длительном нахождении в лесу;
— проведение само- и взаимоосмотров каждые 1,5—2 часа нахождения в лесу; 
— выбор такой одежды, чтобы клещи не могли попасть под нее и на открытые участки кожи, за воротник, на волосы.
Наиболее эффективный метод защиты от клещевого энцефалита — вакцинация (безопасной вакцины от клещевого боррелиоза пока не существует). Полный курс состоит из 3-х прививок. Начинать вакцинацию необходимо осенью (в октябре—ноябре), чтобы последнюю прививку сделать весной (в марте—апреле). Через год прививку однократно повторяют. В последующем проводятся ревакцинации с периодичностью 1 раз в 3 года. Есть ускоренная схема вакцинации, когда первая прививка ставится весной, а вторая — через месяц после первой, и экстренная схема, где интервал между двумя прививками сокращается до 2 недель.
Сделать прививки против клещевого энцефалита на платной основе можно в прививочном кабинете МУ «Центральная городская больница» по адресу: г. Нижняя Салда, ул. Луначарского,145. Возможен вызов прививочной бригады на рабочее место. Время работы прививочного кабинета поликлиник:

Понедельник—пятница — 10:00—13:00.
В случае присасывания клеща необходимо незамедлительно извлечь его и отвезти на исследование на заражённость вирусами клещевого энцефалита и боррелиоза. Это исследование проводит вирусологическая лаборатория ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в г.Нижний Тагил» по адресу г. Нижний Тагил, ул. Октябрьской революции, 86. В эпидсезон лаборатории работают в будни с 8 до 10 часов. В случае присасывания клеща необходимо обратиться в отделение скорой медицинской помощи (здание детской поликлиники) по адресу: г. Нижняя Салда, ул. К.Маркса, 4
Детям до 18 лет и пенсионерам, если не привиты, вводят противоклещевой гаммаглобулин бесплатно, независимо от результатов исследования клеща. Круглосуточно — в отделении скорой медицинской помощи по адресу:  ул. К. Маркса, 4(детская поликлиника)
Взрослым введение гаммаглобулина рекомендуется после получения результатов исследования клеща. Приобрести противоклещевой гаммаглобулин можно в аптечной сети города. Однако, обращаем ваше внимание, что самостоятельное использование иммуноглобулина для экстренной профилактики крайне не рекомендуется.
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	Дополнительную информацию можно получить по телефону 3-25-03(СМП),                                    3-09-50 (регистратура).



