Что делать если почувствовали запах газа?
Утечка газа в квартире

Утечка газа может представлять огромную опасность для людей. Газ не только является отравляющим веществом, он может гореть и в закрытом помещении стать причиной взрыва. Чистый пропан запахом не обладает, поэтому чтобы распознать опасность вовремя, добавляют в него специальную отдушку. Следует осторожно обращаться с газовой плитой и газовыми баллонами, знать, как поступать при обнаружении утечки газа, куда обращаться за помощью и чем спасать тех, кто находился достаточно долго в помещении, где присутствовал опасный газ.

Четыре важных "нельзя" при эксплуатации или утечке газа в квартире

    Не ремонтируйте газовые приборы самостоятельно.
    Не привязывайте к газовым трубам бельевых веревок и не используйте их в качестве заземления.
    Не исправляйте сами дефекты газопроводных труб!
    Не оставляйте без присмотра работающие газовые приборы, особенно - если доступ к ним имеют дети.  

Если Вы почувствовали сильный запах газа. Ваши действия при утечке газа в квартире

    Перекройте газопроводный кран.
    Проветрите помещение (устройте сквозняк).
    Вызовите аварийную газовую службу (звонить нужно из помещения, не наполненного газом, или вообще из другой квартиры) по телефону ЕДДС или 04.
    Не зажигайте огонь, не включайте и не выключайте никаких электроприборов. Место утечки газа можно выявлять только мыльной пеной - по наличию пузырей.

Техника безопасности при эксплуатации баллонов с газом

При эксплуатации сжиженного газа в баллонах необходимо, во избежания утечки, соблюдать правила техники безопасности. Взрыв емкости с газом, находящейся под давлением, может привести к большим разрушениям и людским жертвам. Поэтому нельзя в помещении хранить источник пропана вблизи теплового прибора. Если он находиться на расстоянии ближе одного метров от нагревателя, необходимо разместить экран для предохранения от тепла.
Никакие переделки емкости с газом недопустимы, даже восстановление резьбы на горловине необходимо поручить специалисту, который должен иметь соответствующий допуск. Обслуживание систем газоснабжения в организации должен заниматься отдельный человек или соответствующая газовая служба предприятия. Если вы чувствуете запах, эксплуатировать прибор, пропускающий газ нельзя. Ремонтировать утечку газа своими силами ни дома, ни на рабочем месте запрещено. Разборку и ремонт может производить только завод-изготовитель.
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