Реализация инвестиционных проектов в 2020 году.
Администрацией городского округа Нижняя Салда:

- Введены в эксплуатацию две блочных газовых котельных в городе Нижняя Салда по адресу: ул. Демьяна Бедного, 12а, расчетной мощностью 1,8МВт;            ул. Луначарского, 145а, расчетной мощностью 1,26.

- Завершен капитальный ремонт дороги по улице Парижской Коммуны. 
- Продолжены работы по строительству объекта: «Сооружения биологической очистки хозбытовых сточных вод,  производительностью 6000 м3/сутки», пер.Коммунаров, № 39. Срок реализации – 2022 год. 
- Продолжены работы по  строительству КНС № 2. Срок реализации – 2021 год. 
- Продолжены работы по строительству двух блочных газовых котельных по адресам: ул. Фрунзе, 12а, ул. Строителей, 2а. Срок реализации – 2021 год. 

- Продолжены работы по строительству газопровода низкого давления                                 (2 очередь). Срок реализации – 2020 год.
- Закончен 1 этап благоустройства общественной территории «Площадь Быкова», в рамках регионального проекта «Формирование комфортной городской среды». Продолжено благоустройства общественной территории «Площадь Быкова» - 2 этап. Срок реализации – 2021 год.
За счет средств частного инвестора построено и введено в эксплуатацию здание кафе с досугово-развлекательным комплексом по улице Строителей, в районе домов № 25-27. 

ООО «НСМЗ» построено и  введено в эксплуатацию 3 водогрейных котельных по адресу ул. Энгельса, 2.

