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Confederation Mondiale Coiffure СМС  - международная организация, созданная в 1937 году. Является организатором чемпионатов Европы и мира среди специалистов индустрии красоты. 
Членами организации являются: Китай, Россия, Канада, Австралия, Аргентина, Португалия, Болгария, Франция, Испания, Бельгия, Германия, Италия, Швейцария, Финляндия, Южная Корея, Иордания, Бахрейн, Ливан, Румыния, Польша, Греция, Турция, Египет, ОАЭ, Тунис, Таиланд, Марокко, Израиль, Сирия, Украина, Казахстан, Узбекистан, Грузия/
Президент конфедерации: Antonio Bilangiо (Италия) - культовая фигура в мире парикмахерского искусства, активный президент Всемирной Конфедерации de la Coiffure CMC, Генеральный Президент С.А.Т-Italia, Руководитель La Coiffure De Paris.
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Генеральный комиссар чемпионата - Важа Мхитарян (Москва), вице-президент СМС мира, президент Confederation Mondiale Coiffure в России, 13-кратный чемпион мира по парикмахерскому искусству, Президент Международной Академии СМС De Vajan.
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ANIMA-холдинг –  Группа компаний является одним из лидеров на рынке бьюти-идустрии  Уральского региона.  

АNIMA-холдинг - это комплексное оснащение предприятий индустрии красоты «под ключ». Это профессиональное оборудование от эконом до VIP-класса от ведущих производителей; оптовая и розничная продажа профессиональных инструментов, расходных материалов и аксессуаров ведущих мировых брендов; официальная дистрибуция профессиональной косметики для парикмахерских и салонов красоты, SPA-центров, ногтевых студий и студий загара. ANIMA-холдинг - это профессиональное обучение и повышение квалификации  мастеров по российским и международным стандартам. 
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Академия парикмахерского искусства Studio Best -  структурное подразделение ANIMA-холдинг. Имеет бессрочную лицензию Министерства общего и профессионального образования Свердловской области.  Studio Best – это качественное профессиональное базовое обучение и повышение квалификации специалистов индустрии красоты по профессии "Парикмахер", « Мастер по маникюру", "Мастер по педикюру"   Международное обучение по программе Академии парикмахерского мастерства  Scuola di Estetica e Acconciatore C.N.A.A.S (Италия). 
«Studio Best» – ежегодный победитель и призер международных соревнований по парикмахерскому искусству в номинации “ЛУЧШАЯ КОММЕРЧЕСКАЯ ШКОЛА РОССИИ».  Преподаватели Studio Best вошли в состав национальной Сборной России, которая представляя нашу страну на Чемпионате Мира СМС 2017 года в Италии, заняла 1 место.  
