         Информация о Всемирном дне прав потребителей и проводимом конкурсе
15 марта каждого года отмечается Всемирный день прав потребителей. Международная организация потребителей объявила, что девизом Всемирного дня прав потребителей в 2022 году являются «Справедливые цифровые финансовые услуги». 
Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (Роспотребнадзор) по Свердловской области и Федеральное бюджетное учреждение здравоохранения «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области» проводит конкурс, посвященный Всемирному дню прав потребителей среди СМИ на тему: 

«Лучшее освещение тем, направленных на просвещение потребителей» по итогам 2021 года.
Срок приема заявок с 15 февраля по 15 марта 2022 года.
При подаче заявок, необходимо оформить заявку на конкурс, карточку участника, согласие на обработку персональных данных, подтверждающие документы, фотографии и т.п.
Победители награждаются дипломами, ценными подарками от Управления Роспотребнадзора по Свердловской области и ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области».
Более подробную информацию о проводимом мероприятии можно узнать на официальном сайте Роспотребнадзора www.66.rospotrebnadzor.ru, на сайтах: https://кц66.рф, https://tagil.med-jur-help.ru/, по телефонам 8 (3435) 41-83-62, 41-82-10, а также по адресам консультационных пунктов: г. Нижний Тагил, ул. Карла Маркса, дом 29, каб. 1, 2.
