Справка

о вкладе федерального государственного унитарного предприятия «Научно-исследовательский институт машиностроения» в социально-экономическое развитие Свердловской области

Федеральное государственное унитарное предприятие «Научно-исследовательский институт машиностроения»  основано в 1958 году.  Является правопреемником  п/я 10, филиала Научно-исследовательского института тепловых процессов, государственного предприятия НИИмаш.



С 2003 года является федеральным государственным унитарным предприятием «Научно-исследовательский институт машиностроения» (сокр. наим. - ФГУП «НИИМаш»). Место регистрации: г.Нижняя Салда, Свердловская область.

ФГУП «НИИМаш» является головным предприятием в России по выпуску жидкостных ракетных двигателей малой тяги  и двигательных установок на их основе, обеспечивающим реализацию Государственных программ создания и эксплуатации ракетно-космической техники: Федеральной космической программы России, программы Государственного заказа России, коммерческих программ. Ракетные двигатели малой тяги ФГУП «НИИМаш» обеспечивают выполнение следующих основных задач:

-обеспечение эксплуатации международной космической станции  - укомплектование многоцелевого лабораторного модуля и кораблей серий «Союз» и «Прогресс», продолжение работы модулей «Заря» и «Звезда», коррекция орбиты МКС;

- эксплуатация спутников дистанционного зондирования;

- эксплуатация разгонных блоков серии «Бриз», «Бриз-М»;

- реализация проекта «Фобос-Грунт»;

- создание и начало эксплуатации ракеты-носителя «Ангара»;

- создание новых жидкостных  и газовых ракетных двигателей малой тяги для космических объектов;

- создание кислородно-углеводородного ракетного двигателя малой тяги для перспективных космических аппаратов типа «Клипер».

В рамках международных проектов ФГУП «НИИМаш» участвует в создании оборудования для испытательных стендов жидкостных ракетных двигателей и двигательных установок (Индия) и агрегатов ракетных двигателей малой тяги (КНР). 

В настоящее время проводятся работы по 19 темам научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ, в том числе по 8 - в обеспечение Федеральной космической программы России, по 3 -  специального назначения, по 8 - коммерческим, из них 5 выполняются по международным контрактам. Удельный вес научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ в общем объеме выполняемых предприятием работ вырос за последние три года на 26,6% и составил 80,9%.

За период с 2007 по 2009гг. ФГУП «НИИМаш» выполнил все обязательства по контрактам и договорам, заключенным с государственными и головными заказчиками. Рост объемов производства за период с 2007 по 2009 годы составил 141%, в т.ч. ракетно-космической продукции  - 154,2%. Рост производительности труда за этот период составил  157,3 %. 


  Среднемесячная заработная плата работников института с 2007 выросла на 35,5%;  при этом заработная плата в 2007г. составила 12585 руб., в 2008г.-15484  руб., в 2009г.-17051 руб., разрыв уровня заработной платы за этот период по сравнению со средне - областными показателями уменьшился с21,5% до 5,8%. 

На предприятии реализуются инвестиционные программы по реконструкции механосборочного  производства и испытательного комплекса. Разработан и выполняется план технического перевооружения опытного производства и стендовой базы ракетных двигателей малой тяги, обновляется станочный парк опытного производства, система управления испытаниями стендовой базы. Введены в эксплуатацию:

        в 2007г. - хранилище компонентов ракетного топлива,  ряд производственных помещений  технических служб после реконструкции, 

   в 2008г. - пультовые испытательных стендов, участок нейтрализации испытательного комплекса, 

   в 2009г. - производственные участки раскатки сопел двигателей и виброиспытаний, оснащенные современным оборудованием, в результате значительно улучшились условия труда работников, повысилось качество выпускаемой продукции, уменьшилась себестоимость; помещения особой чистоты механосборочного цеха, в результате чего достигнуто соответствие отраслевым нормам безопасности и охраны труда, улучшилась культура производства. 

           Затраты на техперевооружение составили: в 2007г.-58 млн. руб., в 2008г.-72 млн. руб., в 2009г.-84 млн. руб.

ФГУП «НИИМаш» является социально-значимым предприятием города Нижняя Салда Свердловской области и содержит на своем балансе ряд объектов социальной инфраструктуры: спортивный комплекс со стадионом, гостиницу,  столовые, объекты коммунального хозяйства, обеспечивающие жизнедеятельность предприятия и города. За период с 2006 по 2008гг. была проведена реконструкция спортивного зала, лыжной базы, выполнено благоустройство территории возле проходной и административного здания предприятия. Затраты на содержание объектов социальной инфраструктуры составили:  в 2007г.-7,8 млн. руб.,   в 2008г.-11,2 млн. руб., в 2009г.-9,1 млн. руб.  С целью создания необходимых условий для реабилитации и оздоровления сотрудников предприятия совместно с медико-санитарной частью №121 Федерального медико-биологического агентства России в 2007г. было открыто отделение  восстановительного лечения, затраты предприятия на создание отделения составили   10,2 млн. руб.

ФГУП «НИИМаш» проводит активную социальную политику. Среди основных мероприятий: добровольное медицинское страхование работников, оплата стоимости реабилитации работников в отделении восстановительного лечения МСЧ-121, приобретение путевок в детские оздоровительные лагеря детям сотрудников, оплата обучения работников и их детей в высших и средних профессиональных учебных заведениях, компенсации процентов по кредитам на приобретение и строительство жилья, компенсация аренды жилья молодым работникам, компенсация оплаты за посещение детьми работников предприятия детских дошкольных учреждений,  другие выплата пособий социального характера, в том числе бывшим работникам. Всего на выплаты по социальным программам предприятия затрачено: в 2007г.-7,7 млн. руб., в 2008г.-13,2 млн. руб., в 2009г.-20 млн. руб.

На обучение и развитие персонала направлено: в 2007г.-1,1 млн. руб., в 2008г.-1,4 млн. руб., в 2009г.-1,6 млн. руб.

Большое внимание на предприятии уделяется вопросам охраны труда. Затраты на мероприятия по охране труда составляют: в 2007г.- 9 млн. руб., в 2008г.-10 млн. руб., в 2009г.-11 млн. руб.

ФГУП «НИИМаш» ведет активную природоохранную политику, цель которой - минимизация воздействия производств  на окружающую среду. Затраты на природоохранные мероприятия, включая мониторинг окружающей среды, составили: в 2007г.-1,8 млн. руб., в 2008г.-2,4 млн. руб., в 2009г.-2,6 млн. руб.

Основными направлениями благотворительной деятельности являются поддержка развития физкультуры и спорта, помощь детскому дому, спонсорская поддержка общеобразовательных школ города, организаций, занимающихся социальными вопросами. Расходы на благотворительность составили: в 2007г.-210 тыс. руб., в 2008г.-320 тыс. руб., в 2009г.-460 тыс. руб.

На предприятии придается большое значение развитию корпоративной культуры. Возрождаются прежние трудовые традиции, ведется работа по созданию музея истории предприятия, выпущена книга  о предприятии, регулярно проводятся мероприятия с участием молодежной организации предприятия, укрепляется наставничество над молодыми кадрами,  проводятся конкурсы профессионального мастерства, ежегодно к профессиональным праздникам лучшие работники предприятия поощряются отраслевыми наградами, поощрениями Губернатора, Правительства и Министерства промышленности и науки Свердловской области, заносятся в книгу почета и  на доску почета и предприятия.

ФГУП «НИИМаш» в полном объёме производит выплаты в федеральный и региональный бюджеты, долговых обязательств не имеет.

