ПРОТОКОЛ
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по проекту решения Думы городского округа Нижняя Салда «О внесении изменений в Правила благоустройства городского округа Нижняя Салда»

09.08.2022








        г. Нижняя Салда 

Настоящий протокол составлен в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2013 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом городского округа Нижняя Салда, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний и общественных обсуждений в городском округе Нижняя Салда, утвержденным решением Думы городского округа Нижняя Салда от 21.11.2019 № 53/12, в целях обеспечения участия населения в решении вопросов местного значения.


Организатором публичных слушаний является администрация городского округа Нижняя Салда.

Информация, содержащаяся в опубликованном оповещении о начале публичных слушаний, размещена на официальном сайте администрации городского округа Нижняя Салда с 07.07.2022 и опубликована в газете «Городской вестник плюс» 07.07.2022.
Срок, в течение которого принимались предложения и замечания участников публичных слушаний, о территории, в пределах которой проводятся публичные слушания – с 07.07.2022 по 08.08.2022. 

Публичные слушания проводились в соответствии с постановлением главы городского округа Нижняя Салда от 15.06.2022 № 27 «О назначении публичных слушаний по вопросу о внесении изменений в Правила благоустройства городского округа Нижняя Салда». Публичные слушания проходили 09 августа 2022 года в зале заседаний Думы городского округа Нижняя Салда, по адресу: город Нижняя Салда, улица Фрунзе, д. 2, по обсуждению вопроса о внесении изменений в Правила благоустройства городского округа Нижняя Салда, начаты в 17 часов 10 минут, окончены в 17 часов 30 минут. Присутствовало на публичных слушаниях 9 человек, из них: 9 жителей города Нижняя Салда.

Состав комиссии по проведению публичных слушаний по проекту решения Думы городского округа Нижняя Салда «О внесении изменений в Правила благоустройства городского округа Нижняя Салда»:
	Черкасов С.В.
	- председатель комиссии, первый заместитель главы администрации городского  округа Нижняя Салда;

	Нурметова Е.А.
	- заместитель председателя комиссии, начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства, экологии и по работе с селами администрации городского                                                 округа Нижняя Салда;


Терентьева С.О.
- секретарь комиссии, главный специалист отдела архитектуры и градостроительства администрации городского округа Нижняя Салда;

Члены комиссии:
	Замураева А.В.  
	- начальник отдела  архитектуры и градостроительства администрации городского округа Нижняя Салда;

	Коробщикова М.А.
	- начальник отдела по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа Нижняя Салда;

	Маслеева А.А.

	- начальник отдела муниципальной службы, кадров и правовой работы администрации городского округа Нижняя Салда.

	
	

	
	


ПОВЕСТКА ДНЯ:

Вопрос по проекту решения Думы городского округа Нижняя Салда «О внесении изменений в Правила благоустройства городского округа Нижняя Салда».
СЛУШАЛИ:

Черкасов С.В.:  Первый заместитель главы администрации городского округа Нижняя Салда, ознакомил присутствующих с текстом постановления главы городского округа от 15.06.2022 № 27 «О назначении публичных слушаний по вопросу о внесении изменений в Правила благоустройства городского округа Нижняя Салда», а также с протоколом комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний. Предоставляет слово начальнику отдела архитектуры и градостроительства администрации городского округа Нижняя Салда.
ВЫСТУПАЛИ:
Замураева А.В.: Основанием для внесения изменений в Правила благоустройства городского округа Нижняя Салда являются:

- Закон Свердловской области от 14 ноября 2018 года № 140 «О порядке определения органами местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, границ прилегающих территорий», 

     - решение Верхнесалдинского районного суда Свердловской области от 21.06.2021 года.

 Прилегающие территории в кадастровых кварталах сел Акинфиево,  Медведево и поселка Шайтанский Рудник разработаны с учетом Правил благоустройства и требований Приказа Министерства строительства Свердловской области от 14.03.2019 №178-П.

При разработке границ прилегающих территорий использовался картографический материал в виде ортофотопланов масштаба 1:2000 (материалы получены в государственном фонде данных Росреестра), сведения единого государственного реестра недвижимости в виде кадастровых планов территории. 

На каждый кадастровый квартал сел и поселка подготовлена схема прилегающих территорий земельных участков в формате pdf, на которой отображены границы земельных участков по сведениям ЕГРН, границы прилегающих территорий, в качестве подложки – ортофотоплан. 

Также на каждый кадастровый квартал подготовлена схема в формате xml, это цифровой аналог схемы в формате pdf, содержащий сведения о координатах и площадях границ прилегающих территорий, необходимый для загрузки и отображении сведений в ИСОГД (информационная система обеспечения градостроительной деятельности).

Подготовка и утверждение схем границ прилегающих территорий выполнено с целью закрепления прилегающей территории за собственником, арендатором или пользователем объекта и привлечения к ответственности перечисленных лиц за содержание объектов благоустройства в целях создания безопасной, удобной и привлекательной среды на территории муниципального образования.

Представитель от ООО «Центр геодезии и землеустройства» отсутствовал.
Замураева А.В. ознакомила с внесенными изменениями в Правила благоустройства городского округа Нижняя Салда, дала пояснения представленным схемам. 
На основании обращения прокуратуры города Нижней Салды от 09.12.2022 о корректировке Правил благоустройства, с учетом изменений Федерального закона «О рекламе», необходимо дополнить Правила благоустройства подпунктом следующего содержания:
«22.6. Распространение звуковой рекламы с использованием звукотехнического оборудования, монтируемого и располагаемого на внешних стенах, крышах и иных конструктивных элементах зданий, строений, сооружений, не допускается.»
Черкасов С.В.: «Предлагаю перейти к голосованию по вопросу по проекту решения Думы городского округа Нижняя Салда «О внесении изменений в Правила благоустройства городского округа Нижняя Салда».
Голосование:
«за» - 9 человек,




«против» - 0 человек,



«воздержалось» - 0 человек.
РЕШИЛИ:
 
ПРИНЯТЬ и одобрить предложенный к рассмотрению проект решения Думы городского округа Нижняя Салда «О внесении изменений в Правила благоустройства городского округа Нижняя Салда».
Председательствующий





        Черкасов С.В.
Секретарь публичных слушаний




        Терентьева С.О.
