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Уважаемый Алексей Николаевич!

В ответ на Ваше письмо по вопросу провала в дорожном полотне в месте залегания водопропускной трубы через р. Солоник сообщаю следующую информацию:
Автомобильная дорога регионального значения Н. Салда – пос. Шайтанский рудник эксплуатируется и обслуживается ОАО «Свердловскавтодор».

23.04.2016 года в администрацию городского округа Нижняя Салда посупило обращение от жителей поселка Шайтанский рудник о провале в дорожном полотне в месте залегания водопропускной трубы через р. Солоник, который вызвал затруднение при проезде данного участка дороги грузовыми автомобилями.

Администрацией городского округа были приняты меры по организации мероприятий по устранению ограничения движения на данном участке дороги, проинформированы ГКУСО Управление автомобильных дорог, ОАО «Свердловскавтодор», специальные службы, МВД, население городского округа через СМИ и на сайт газеты «Городской вестник» о сложившейся ситуации.

Эксплуатирующая организация – ОАО «Свердловскавтодор» 25.04.2016 года произвела отсыпку данного участка дороги и устранила ограничение движения на участке автомобильной дороги Н. Салда – пос. Шайтанский рудник.
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