«Информация Контрольно-ревизионной комиссии городского округа Нижняя Салда  о проведенном контрольном мероприятии в Муниципальном органе управления образованием, культурой, молодежной политикой и спортом городского округа Нижняя Салда 


Контрольно-ревизионной комиссией городского округа Нижняя Салда в соответствии с утвержденным планом работы на первое полугодие 2011 года  проведено контрольное мероприятие в Муниципальном органе управления образованием, культурой, молодежной политикой и спортом городского округа Нижняя Салда по теме: «Проверка правильности и обоснованности средств, выделенных на проведение городских мероприятий к 65-летию Победы и 250-летию города Нижняя Салда».


Проверенный период: с 01.01.2010 по 31.12.2010.


Акт от 20.06.2011  подписан без разногласий.

       В результате проведенного контрольного мероприятия установлены нарушения при предоставлении и расходовании бюджетных средств, при ведении бюджетного учета и кассовых операций.


   В целях устранения выявленных нарушений Муниципальному органу управления образованием, культурой, молодежной политикой и спортом городского округа Нижняя Салда направлено Представление от 07.07.2011 № К2-88. 


Итоги проведенного контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Думы городского округа Нижняя Салда 25 августа 2011 года.


Копия акта проведенного контрольного мероприятия направлена в администрацию городского округа Нижняя Салда (исх. № К2-93 от 11.07.2011).»

