Информация о деятельности административной комиссии городского округа Нижняя Салда за 2020 год

[bookmark: _GoBack]	В 2020 году было проведено 6 (шесть) заседаний административной комиссии ГО Нижняя Салда, на которых было рассмотрено 14 (четырнадцать) протоколов об административных правонарушениях на территории городского округа Нижняя Салда. 
Рассмотрен один протокол об административном правонарушении, предусмотренном п. 1 ст. 15   «Нарушение порядка проведения земляных, ремонтных или отдельных работ, связанных с благоустройством территорий населенных пунктов» Закона Свердловской области  от 14.06.2005 г. № 52-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области»  в отношении юридического лица.
Административной комиссией юридическое лицо привлечено к административной ответственности и назначен штраф в размере 300 000 рублей.
Представитель юридического лица направил жалобу в Арбитражный суд Свердловской области на вынесенное постановление. Арбитражный суд Свердловской области признал незаконным и отменил постановление Административной комиссии городского округа Нижняя Салда от 17 января 2020 года № 1-П в части назначения административного наказания в виде штрафа, заменив штраф на предупреждение.
Рассмотрено тринадцать протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 16 ««Размещение транспортных средств на территории, занятой зелеными насаждениями» Закона Свердловской области  от 14.06.2005г. № 52-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области».
Административной комиссией принято одно решение о прекращении производства по делу об административном правонарушении, предусмотренном ст. 16 «Размещение транспортных средств на территории, занятой зелеными насаждениями»  Закона  Свердловской области от 14 июня 2005 года № 52-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области».
Вынесено двенадцать постановлений о привлечении к административной ответственности, предусмотренной ст. 16 «Размещение транспортных средств на территории, занятой зелеными насаждениями»  Закона Свердловской области от 14 июня 2005 года № 52-ОЗ                        «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области», и назначены наказания в виде административных штрафов (3000 рублей).
	Всего в 2020 году административной комиссией было наложено штрафов на сумму 36 000 (тридцать шесть тысяч) рублей. В 2020 году уплачено 18 000 (восемнадцать тысяч) рублей. А также через службу судебных приставов-исполнителей взыскано 6 000 (шесть тысяч) рублей по постановлениям административной комиссии, вынесенным в 2019 году.
    
 	 В 2020 году административной комиссией проведено заседание круглого стола с представителями ОеП № 8 Межмуниципального отдела МВД России «Верхнесалдинский», прокуратуры г. Нижней Салды, где  рассмотрены вопросы:
	- о внесении изменений в Закон Свердловской области от 14.06.2005               № 52-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области» (в части отмены ст. 38 «Нарушение правил содержания домашних животных»);
	- о внесении изменений в статью  15  Закона Свердловской области от 14.06.2005 № 52-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области»;
	- обсуждалась информация по исполнению постановлений исполнительного производства по направленным постановлениям об административных правонарушениях.
