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НИЖНЕСАЛДИНСКАЯ ГОРОДСКАЯ
ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

ул. Фрунзе, 2, г. Нижняя Салда, Свердловская область, 624742; тел./факс 3-33-02;  e-mail: tik.n-salda@ikso.org
Сделай свой выбор!
11 декабря 2015 года проводятся выборы депутатов Молодежного парламента Свердловской области, совещательного и консультативного органа при Законодательном Собрании Свердловской области.
Право избирать депутатов Молодежного парламента Свердловской области имеют молодые избиратели, проживающие на территории Свердловской области, в возрасте от 14 до 30 лет включительно.

На 50 депутатских мандатов претендуют 440 кандидатов, из которых 121 (27,5%) выдвинут 5-ю политическими партиями, 247 (56,1%) кандидатов - 21 общественным объединением, 6 (1,4%) кандидатов - собраниями избирателей, 66 (15%) – в порядке самовыдвижения. 

По Верхнесалдинскому одномандатному избирательному округу №8, в который входит городской округ Нижняя Салда, зарегистрировано три кандидата: Екатерина Гаврина, студентка, проживающая в п. Свободный, Игорь Зорихин, педагог-библиотекарь школы №3 г. Верхняя Салда и Дмитрий Терентьев, учащийся 10 класса школы №7 г. Нижняя Салда.

На территории городского округа Нижняя Салда образовано шесть избирательных участков: в гимназии, школах №5 и №7, филиале горно-металлургического колледжа, в отделе техобучения НИИМаш, в Городском Дворце культуры им. Ленина.

«Молодой» — не значит «неопытный» или «беспечный». Молодые избиратели — это устремление в будущее, это деятельная и думающая молодежь России!

Ждем вас на избирательных участках 11 декабря с 10-00 до 16-00 часов!
Нижнесалдинская городская молодежная избирательная комиссия
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