О заседании    межведомственной рабочей группы по выработке решений по противодействию коррупции в городском округе Нижняя Салда и урегулированию конфликта интересов  


21 февраля  председатель межведомственной рабочей группы,  глава  городского округа Нижняя Салда  Е.В.Матвеева провела очередное,   первое в этом году,  заседание    межведомственной рабочей группы по выработке решений по противодействию коррупции в городском округе Нижняя Салда и урегулированию конфликта интересов. 

На заседании  рассмотрено 4 вопроса:

1. О  Плане мероприятий по  противодействию  коррупции в  городском округе Нижняя Салда на  2013 год  и  мероприятий муниципальной целевой программы  «Противодействие коррупции в городском округе Нижняя Салда на 2012-2014 годы», в том числе  о разработке Планов противодействия коррупции в муниципальных учреждениях, подведомственных администрации и МОУОКМПиС.  
2.  Об исполнении федерального закона №94-ФЗ в 2012году. Анализ нарушений и недостатков, допускаемых муниципальными заказчиками при подготовке заявок на размещение муниципальных заказов, подготовка аналитического обзора и рекомендаций для муниципальных заказчиков по совершенствованию системы закупок для муниципальных нужд.

3. О  выполнении поручений предыдущего заседания. 
4.  Разное.

На заседании  поручено:

Администрации городского округа Нижняя Салда к следующему заседанию рабочей  группы:
- обеспечить безусловное исполнение организации социологического опроса во 2 квартале 2013 года;

- подготовить информацию:

· об утверждении Планов  противодействия коррупции в МУ и МУП и о ходе их выполнения;

· о сдаче справок по доходам муниципальными служащими и руководителями (зам. руководителями), гл. бухгалтерами (зам. гл. бухгалтера) МУ и МУП;

- проработать выявленные нарушения  ч.4.1.,5 ст.9 федерального закона  №94-ФЗ (изменение цены и условий контракта) с руководителями МУ;

-проработать опыт других муниципальных образований, возможность создания Единой службы муниципального заказа; 

- предоставить информацию о расходовании МУП «Нижнесалдинская городская федерация УШУ» поступивших средств за аренду помещений; 

- рассмотреть правовую основу использования помещений МОУ  Гимназии МУП «КШП»;

-разработать тарифы на платные услуги МУП «КШП»;

- определить ответственное лицо за размещение полной и корректной информации о муниципальных учреждениях на сайте bus.qov.ru;

- предоставить перечень исполнительных листов с указанием задолженности, сроков взыскания и проведенных  администрацией  мероприятий  по состоянию  на 01.03.2013 года; 

- назначить административную комиссию и провести проверки соблюдения Правил благоустройства на территории городского округа Нижняя Салда;  

 – Реестр свободных  земельных участков размещать на официальном сайте городского округа Нижняя Салда;

- провести проверку административных регламентов на соответствие законодательству РФ и Свердловской области;

- собрать предпринимателей в марте 2013 года, заслушать предложения о преодолении излишних административных барьеров при предоставлении земельных участков;

 – на официальном сайте городского округа Нижняя Салда создать раздел «Общественные обсуждения проектов НПА» и разработать Положение об общественном обсуждении.  
