Если вы учитесь в школе и только выбираете будущую профессию, приглашаем вас на профориентационное тестирование в Центр занятости населения в Верхней Салде.

Пройдя тестирование под руководством специалиста центра занятости, вы сможете более точно понять, к какой профессиональной сфере расположены. 

В Центре занятости не только проведут профессиональную диагностику ваших способностей, склонностей, намерений, но и дадут полноценную консультацию по вопросам выбора образовательного учреждения, востребованности той или иной профессии на городском, региональном и общероссийском рынке труда.

Предварительная запись по телефону:  8 (34345) 5-55-96
Профконсультант: Елена Павловна Сосновских.
Тестирование проходит в Центре занятости: Верхняя Салда, ул. Пролетарская, 2, кабинет № 11
Кроме того,  любой школьник может воспользоваться интерактивным порталом Департамента по труду и занятости Свердловской области: https://szn-ural.ru/
На данном портале вы сможете получить информацию о рынке труда, о востребованных профессиях, пройти профориентационное тестирование с выдачей результатов.
Кроме того, во вкладке «Гражданам» вы ознакомитесь с профориентационным проектом «Видеодайджест о профессии…» и том, насколько творчески учащиеся 9-11 классов подошли к исследованию рынка труда: создали видеоролики о профессиях, востребованных на местном рынке труда.
