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Уважаемая Марина Владимировна!

В ответ на Ваше письмо от 23.12.2015 г. № 56-05-487/1 «О повышающем коэффициенте на коммунальные услуги», сообщаю следующее: положениями части 1 статьи 157 ЖК РФ и Правилами № 354 установлено, что размер платы за коммунальные услуги рассчитывается исходя из объема потребляемых коммунальных услуг, определяемого по показаниям приборов учета, а при их отсутствии исходя из нормативов потребления коммунальных услуг. 
Из положений действующей редакции Правил № 306 и Правил № 354 следует, что в формулах расчета размера платы за коммунальную услугу для потребителей, не установивших соответствующий прибор учета (при наличии технической возможности установки прибора учета или при отсутствии документального подтверждения наличия (отсутствия) технической возможности установки прибора учета), должен применяться «повышенный норматив».
При отсутствии технической возможности установки прибора учета в жилом помещении, подтвержденной соответствующим актом, составленном по форме и в порядке, установленном приказом Министерства регионального развития Российской Федерации от 29 декабря 2011 г. № 627, при расчете размера платы за соответствующую коммунальную услугу применяется «базовый норматив».
Наличие или отсутствие технической возможности установки приборов учета, в целях определения необходимости применения «повышенных нормативов» устанавливает исполнитель коммунальных услуг, то есть МУП «Салдаэнерго» - при обследовании многоквартирных домов и жилых помещений. Указанные обследования призваны зафиксировать основания для возможности применения «повышенного норматива» при расчете платы за коммунальные услуги для потребителей.
По вопросу установки  индивидуального прибора учета воды в жилом 
помещении, в целях определения необходимости применения «повышенных нормативов», Вам необходимо обратиться к исполнителю коммунальных услуг МУП «Салдаэнерго», расположенный по адресу: г.Нижняя Салда ул.Ленина,19, контактный телефон 8(34345) 3-06-10. 





Глава городского округа 	                                                          Е.В. Матвеева
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