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Уважаемая Александра Александровна!
В ответ на Ваше письмо по вопросу содержания дороги в районе домов 108-116 по ул. Сакко и Ванцетти, сообщаю следующую информацию:

В соответствии с методикой определения уровня расчетной бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов), расположенных на территории Свердловской области (утв. постановлением Правительства Свердловской области от 10 сентября 2014 г. N 777-1111) для городского округа Нижняя Салда рассчитаны затраты на автомобильные дороги местного значения в размере 10,360 млн. рублей в год.

В соответствии с бюджетом городского округа Нижняя Салда в 2016 году на содержание автомобильных дорог запланировано 6, 001 млн. рублей, в том числе на содержание и ремонт грунтовых дорог – 1,5 млн. рублей.

Дорога по улице Сакко и Ванцетти передана в хозяйственное ведение МУП «Чистый город», который в рамках заключенного соглашения производит работы по содержанию и ремонту дорог городского округа Нижняя Салда.

Участок дороги к домам № 108-116 относится к IV категории дорожной сети городского округа Нижняя Салда. В рамках сметы расходов в 2016 году на  данном участке дороги запланированы работы по прочистке кюветов и исправлению профиля дороги, отсыпке низких участков скальным грунтом и шлаковым щебнем.

Данные работы начаты МУП «Чистый город» в апреле 2016 года. 

Глава городского округа
            Е.В. Матвеева
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