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ПРЕСС-РЕЛИЗ

18 марта в центральной городской библиотеке г. Нижняя Салда прошла правовая игра для учащихся 8-х классов «Я имею право». 

С 2009 года библиотеки города принимают самое активное участие в работе по правовому просвещению избирателей, проводимой территориальной избирательной комиссией. Правовая игра – одно из мероприятий, предусмотренных Программой «Повышение правовой культуры избирателей, обучение организаторов выборов, совершенствование и развитие избирательных технологий в городском округе Нижняя Салда » на 2011 год». 

Правовая игра проводилась с целью  воспитания правовой грамотности,  формирования коммуникативных умений школьников. В игровой форме, участвуя в конкурсах, сценках, выполняя интересные задания, подростки разобрали такие понятия как права, обязанности, долг, ответственность, свобода. Какие документы регламентируют права школьника, какие их права чаще нарушаются, какие обязанности чаще всего не выполняют подростки – эти и многие другие вопросы обсудила с участниками игры ведущая Нина Шумилова. Завершилась игра разговором о том,  что соблюдение прав человека во многом зависит не только от  государства, общества, но и самого человека.
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Председатель Нижнесалдинской городской территориальной избирательной комиссии  Н.Б. Нагаева 
Все участники правовой игры получили памятные подарки от территориальной избирательной комиссии.
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