  «Информация Контрольно-ревизионной комиссии городского округа Нижняя Салда  о проведенном контрольном мероприятии в Муниципальном казенном дошкольном образовательном учреждении детском саду комбинированного вида №40 «Калинка»


Контрольно-ревизионной комиссией городского округа Нижняя Салда в соответствии с утвержденным планом работы на первое полугодие 2012 года  проведено  контрольное мероприятие в Муниципальном казенном дошкольном образовательном учреждении детском саду комбинированного вида №40 «Калинка» по теме: «Проверка использования средств бюджета, выделенных на питание».


Проверенный период: 2011 год. По результатам проведенного контрольного мероприятия составлен акт от 13.06.2012. 


В 2011 году учреждению были утверждены бюджетные ассигнования на питание детей в размере 3 284 367,00 рублей. Сумма заключенных договоров и муниципальных контрактов составила 3 158 369,15 рублей.

       
При проверке использования  средств бюджета городского округа Нижняя Салда, выделенных на питание детей, выявлены нарушения бюджетного законодательства в сумме 725 797,93 рублей, финансовые нарушения в сумме 18 959,51 рублей, нарушения ведения бюджетного учета.


Руководителю Муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения  детский сад комбинированного вида №40 «Калинка» направлено представление по устранению нарушений, выявленных в результате контрольного мероприятия.


Администрации городского округа Нижняя Салда направлено представление с предложением разработать и утвердить стоимость питания одного ребенка в день в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях городского округа Нижняя Салда. 


Итоги проведенного контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Думы городского округа Нижняя Салда 15 августа 2012 года.


Председатель Контрольно-ревизионной комиссии             В.К. Цигвинцева».

