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Уважаемый Степан Дмитриевич!

В ответ на Ваше письмо по вопросу состояния пешеходного перехода на ул. Ломоносова сообщаю следующее:
В соответствии с муниципальным контрактом № 0162300020915000001-0119652-02 от 16.03.2015г.,  на основании технического задания, ООО «Проектная компания «УралДорТехнологии» разработана проектно-сметная документация по капитальному ремонту улицы Ломоносова в городе Нижняя Салда.
Проектная документация выполнена по материалам инженерно-геодезических, инженерно-экологических изысканий, выполненных ООО «ГеоСити» в 2014 году.

В соответствии с проектом на проектируемом участке запроектировано оборудованный пешеходный переход.

В соответствии с муниципальным контрактом № 0162300020915000016-0119652-05 от 22.05.2015г., на основании технического задания Общество с ограниченной ответственностью управляющая компания «Малахит» выполнило строительно-монтажные работы по капитальному ремонту улицы Ломоносова в городе Нижняя Салда.

При приемке выполненных работ были выявлены замечания при производстве работ и принято решение об устранении замечаний при наступлении устойчивых положительных температур в мае 2016 года.

Работы по выполнению верхнего слоя дорожной одежды администрацией городского округа Нижняя Салда у Подрядчика не приняты, оплата работ по верхнему слою дорожной одежды в размере 2000000 рублей не произведена до устранения выявленных замечаний.

Подрядчиком будут произведены работы по замене верхнего слоя дорожной одежды, корректировке уклонов, обустройству пешеходного перехода в соответствии с национальными стандартами (пешеходная дорожка выше уровня дорожного полотна на 3-5 см) с нанесением поперечной разметки.

Проведение указанных мероприятий позволит исключить затруднения пешеходов, указанные в Вашем обращении, при переходе дороги по ул. Ломоносова.

Глава городского округа
Нижняя Салда                                                                             Е.В.Матвеева
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