Отчет о работе Молодежного Совета 
при главе городского округа Нижняя Салда

за 2021 год
Молодежный Совет при главе городского округа Нижняя Салда является общественным совещательно-консультативным органом, формируемым для:

-
повышения эффективности взаимодействия органов местного самоуправления и молодежи городского округа Нижняя Салда;

-
привлечения молодежи к разработке и внедрению актуальных образовательных, научных, культурных, экологических, спортивных, экономических и иных программ и проектов на территории городского округа, а также участия молодежи городского округа в аналогичных областных и федеральных программах и проектах;

-
создания условий для выявления, поддержания и развития активных молодых людей, практическому обучению их основам самоуправления, финансово-хозяйственной деятельности, права и менеджмента;

-
обеспечения соблюдения прав молодых граждан городского округа;

-
осуществления поддержки молодежных объединений, молодых семей, талантливой молодежи городского округа.


Положение о Молодежном Совете утверждено постановлением главы городского округа № 23 от 20.05.2015 (с изм. от 17.11.2016 № 54, 25.12.2017 № 69). 

Состав Молодежного Совета утвержден постановлением главы городского округа от 11.11.2020 № 59 (с изм. от 30.04.2021 № 13). 


В состав Молодежного Совета по состоянию на 31.12.2021г вошли 7 человек.
За отчетный период Молодежным Советом было проведено 1 заседание (15.09.2021г. протокол № 1), в ходе которого было обсуждение мероприятий проведенных за 2021, обсуждался план работы на 2022 год. Присутствовали на заседании 5 человек.


Формирование и продвижение положительного имиджа Молодежного Совета в 2021 году осуществляется путем поздравления горожан городского округа Нижняя Салда с Новым годом (январь), Международным днем 8 Марта, Днем Конституции Российской Федерации (декабрь), а также участия в спортивном мероприятии «Лыжня России- 2021» (март).

По поручению главы городского округа Нижняя Салда в апреле Совет принял участие в составе комиссии в подготовке ко Дню местного самоуправления. Участвовал в акции «Молодёжный лидер», посвященной Дню местного самоуправления. В целях изучения и формирования мнения молодых граждан городского округа Нижняя Салда Совет организовал и принял участие в интеллектуальной игре ко Дню местного самоуправления по приглашению главы Российского Союза Молодежи, в котором команда Молодежного Совета заняла второе место. Один их членов Совета был награжден в День местного самоуправления.

Совет непрерывно взаимодействует с организациями и общественными объединениями городского округа Нижняя Салда по вопросам реализации молодежной политики:

В апреле 2021 году Совет принял участие в выставке кошек и котов «Котопати 2021», которая проходила в Доме культуры имени В.И Ленина.


Совестно с представителями АО НИИМаш был организован поход в музей АО НИИМаш для учащихся МБОУ «СОШ № 10» и МБОУ «СОШ № 5».


К 60-летию первого полета человека в космос была организована интеллектуальная викторина в школах Нижней Салды. 


В мае 2021 года Совет проанализировал и систематизировал информацию о проблемах, существующих в молодежной среде. В связи с этим была проведена уличная акция против курения в Международный день борьбы с курением. Цель акции – пропаганда здорового образа жизни, организация профилактической работы среди молодежи и родителей, направленной на предотвращение курения в городском округе Нижняя Салда среди молодежи.

В рамках взаимодействия с образовательными организациями по вопросам реализации молодежной политики городского округа Нижняя Салда в июне 2021 года Совет организовал спортивную игру, посвященную Дню Защиты Детей, для детского летнего лагеря в МОУ Гимназия.


Для формирования и продвижения положительного имиджа городского округа Нижняя Салда Молодежный Совет принял непосредственное участие в составе жюри на Конкурсе «Свеча памяти», приуроченного к 80-й годовщине начала Великой Отечественной войны 1941-1945гг. 


В августе 2021 года Совет принял участие в реализации мероприятий, направленных на информирование молодежи городского округа Нижняя Салда о политике региона, в частности Губернатора Свердловской области в части программ и проектов, затрагивающих интересы молодежи. Председатель Молодежного Совета задавал вопрос Губернатору Свердловской области о проблемах молодежи города Нижняя Салда.

В ноябре 2021 года проведен онлайн-опрос старшеклассников приуроченный к Международному дню студентов. Цель опроса: анализ информации о проблемах и тенденциях в молодежной среде, дальнейших планах на будущее.

В декабре 2021 к Международному дню борьбы с коррупцией по поручению главы городского округа Нижняя Салда была проведена акция КоррупцииНЕТ, онлайн-опрос в группе ВКонтакте. Основная цель акции – повышение роли общественного органа – Молодежного совета в пропаганде и реализации государственной антикоррупционной политики, привлечение молодежи  к проблемам коррупции.
