НИЖНЕСАЛДИНСКАЯ ГОРОДСКАЯ
ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ
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ПРЕСС-РЕЛИЗ

29 апреля 2011г. в городской библиотеке прошла правовая игра для учащихся 5-х классов из цикла «Я имею право». 

Вопросы правового просвещения, образования и воспитания учащихся приобретают особое значение в условиях формирования правового государ​ства и гражданского общества в России, потребовавших формирования вы​сокого уровня готовности гражданина к осознанному поведению в форми​рующемся правовом пространстве Российской Федерации. 

Проведение занятий в игровой форме способствует развитию интереса учащихся к вопросам правового образования, определения ими своего отношение к праву как общественной ценности. Они призваны помочь школьникам в составлении собственных представлений о со​временных правовых и моральных ценностях общества, способствовать развитию компетентностей учащихся в защите прав, свобод и законных интересов личности;

Ребята рассмотрели, какие права человека предусмотрены Конституцией РФ и  Конвенцией о правах ребенка, как несовершеннолетним гражданам нужно реализовывать свои права и поступать в трудных ситуациях.
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Председатель Нижнесалдинской городской территориальной избирательной комиссии  Н.Б. Нагаева 
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