Ежегодно, 15 марта отмечается Всемирный день защиты прав потребителей как день международного потребительского движения. По сложившейся традиции Международная Федерация потребительских организаций каждый год определяет тематику Всемирного дня защиты Прав потребителей. В 2014 году акцент будет делаться на защите прав потребителей услуг мобильной связи. Этот день пройдет под девизом: «Справедливость для потребителей услуг связи».
Управлением Роспотребнадзора по Свердловской области и ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области» ежегодно проводятся многочисленные мероприятия, посвященные Всемирному дню защиты прав потребителей.
Целью проведения мероприятий является повышение уровня информированности потребителей по вопросам защиты их прав, формирование грамотного, самостоятельного потребителя.
Территориальным отделом в г. Нижний Тагил, Пригородном, Верхнесалдинском районах, городе Нижняя Салда, городе Кировград и Невьянском районе Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Свердловской области в 2014 году среди жителей будут проведены следующие конкурсы:
1. «Потребитель года -2013»;
2. «Потребительский юмор или глаза покупателя против языка продавца»;
3. «Я вам пишу... До вас не дозвониться!» (творческий конкурс эссе).
Конкурсы будут проводится в 2 этапа:
1. региональный этап конкурсов    с 04 февраля по 06 марта 2014 года;
2. областной этап с 06 марта по 14 марта 2014 года.
Кроме того, для специалистов органов муниципальной власти, работающих в системе защиты прав потребителей, проводится конкурс «Потребительский щит».

Приглашаем всех желающих принять участие в конкурсах. Информация о проводимых конкурсах (положения о конкурсах, опросные листы, карточки участников) размещены на сайте.

