ПРОТОКОЛ
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по вопросу  рассмотрения проектов планировки и проектов межевания застроенной территории по адресу: город Нижняя Салда, улица Кедровая, 

№№ 1-34 и застроенной территории по адресу: город Нижняя Салда, улица Строителей, №№ 32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54

04.09.2017








        г. Нижняя Салда 

Настоящий протокол составлен в соответствии с требованиями Федерального закона от 06 октября 2013 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с Земельным кодексом Российской Федерации, с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Уставом городского округа Нижняя Салда, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе Нижняя Салда, утвержденным решением Думы городского округа Нижняя Салда от 26.01.2017 № 6/6, в целях обеспечения участия населения в решении вопросов местного значения.

Публичные слушания проводились в соответствии с постановлением главы городского округа Нижняя Салда от 02.08.2017 № 43 «О назначении публичных слушаний по проектам решений Думы городского округа Нижняя Салда». Публичные слушания проходили 04 сентября 2017 года в  зале   заседаний Думы городского округа Нижняя Салда, по адресу: город Нижняя Салда, улица Фрунзе, д. №  2,  по обсуждению вопроса о рассмотрении проектов планировки и проектов межевания застроенной территории по адресу: город Нижняя Салда, улица Кедровая, №№ 1-34 и застроенной территории по адресу: город Нижняя Салда, улица Строителей, №№ 32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54 начаты в 17 часов 30 минут, окончены в 17 часов 55 минут. Присутствовало на публичных слушаниях 20 человек, из них: 19 жителей города Нижняя Салда.

Состав комиссии по проведению публичных слушаний по проектам решений Думы городского округа Нижняя Салда:
	Гузиков С.Н.
	- председатель комиссии, первый заместитель главы администрации городского округа Нижняя Салда;



	Черкасов С.В.
	- заместитель председателя комиссии, 

Начальник отдела ЖКХ, экологии и по работе с селами администрации городского округа Нижняя Салда;




Замураева А.В.
- секретарь комиссии, ведущий специалист отдела архитектуры и градостроительства администрации городского округа Нижняя Салда;

Члены комиссии:
	Леонова Г.Н.          
	- начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации городского округа Нижняя Салда;

	Коробщикова М.А.
	- начальник отдела по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа Нижняя Салда;


	Закирова Н.Н.
	председатель постоянной комиссии по вопросам экологии, благоустройства, жилищно – коммунального хозяйства и строительства Думы городского округа Нижняя Салда.



ПОВЕСТКА ДНЯ:

Вопрос 1. Вопрос о рассмотрении проекта планировки и проекта межевания застроенной территории по адресу: город Нижняя Салда, улица Кедровая, №№ 1-34.
Вопрос 2. Вопрос о рассмотрении проекта планировки и проекта межевания застроенной территории по адресу: город Нижняя Салда, улица Строителей, №№ 32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54.
СЛУШАЛИ:

Гузиков С.Н.:  первый заместитель главы администрации городского округа Нижняя Салда ознакомил  присутствующих с текстом постановления главы городского округа «О назначении публичных слушаний по проектам решений Думы городского округа Нижняя Салда. Предоставил слово начальнику отдела архитектуры и градостроительства администрации городского округа Нижняя Салда.
ВЫСТУПАЛИ:
Леонова Г.Н.: Проекты планировки и проекты межевания данных территорий разработаны, в соответствии с требованиями Градостроительного кодекса РФ,  с целью формирования земельных участков и для проектирования линейных объектов. 
Рассмотрение и обсуждение 1 вопроса

Толстова М.В., - проектировщик ООО «Инженерный центр «Лидер-С», ознакомила с проектом планировки и проекта межевания застроенной территории по адресу: город Нижняя Салда, улица Кедровая, №№ 1-34,  представила графические материалы, дала пояснения представленным схемам.

Гузиков С.Н.: Предлагаю перейти к голосованию по вопросу рассмотрения и одобрения проекта планировки и проекта межевания застроенной территории по адресу: город Нижняя Салда,  улица Кедровая, №№ 1-34.
Голосование:
«за» - 20 человек,




«против» -0 человек



«воздержалось» - 0 человек
РЕШИЛИ по 1 вопросу:


ПРИНЯТЬ и одобрить предложенный к рассмотрению проект планировки и проекта межевания застроенной территории по адресу: город Нижняя Салда, улица Кедровая, №№ 1-34.
Рассмотрение и обсуждение 2 вопроса

Толстова М.В., - проектировщик ООО «Инженерный центр «Лидер-С», ознакомила с проектом планировки и проекта межевания застроенной территории по адресу:  город Нижняя Салда, улица Строителей, №№ 32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, представила графические материалы, дала пояснения представленным схемам.

Гузиков С.Н.: Необходимо выделить отдельно земельные участки под многоквартирными домами № 34, № 36 по улице Строителей.

Гузиков С.Н.: Предлагаю перейти к голосованию по вопросу рассмотрения и одобрения проекта планировки и проекта межевания застроенной территории по адресу: город Нижняя Салда, улица Строителей, №№ 32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54.

Голосование:
«за» - 20 человек,




«против» -0 человек




«воздержалось» - 0 человек

РЕШИЛИ по 2 вопросу:


ПРИНЯТЬ и одобрить предложенный к рассмотрению проект планировки и проекта межевания застроенной территории по адресу: город Нижняя Салда, улица Строителей, №№ 32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54.

Председательствующий





           С.Н. Гузиков
Секретарь                      



                                      А.В. Замураева
