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ПРОТОКОЛ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

«О внесении изменений и дополнений  в Устав 

городского округа Нижняя Салда»

27.02.2012                                                                                        г. Нижняя Салда

Настоящий протокол составлен в соответствии с требованиями Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом городского округа Нижняя Салда, Положением о  порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе Нижняя Салда, утвержденным решением Думы городского округа от 21.10.2010 № 43/10.

Публичные слушания проводились в соответствии с решением Думы  городского округа Нижняя Салда от 26.01.2012 № 62/1  «О назначении публичных слушаний по проекту решения Думы городского округа «О внесении изменений и дополнений  в Устав городского округа Нижняя Салда».

Публичные слушания, состоявшиеся 27 февраля  2012 года в МУ «ГДК им. Ленина», по обсуждению проекта решения Думы городского округа «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа» начаты в 17.30 часов, окончены в 18.00 часов. Присутствовало на публичных слушаниях 13 жителей городского округа.
Состав комиссии по проведению публичных слушаний по обсуждению проекта решения Думы городского округа «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа Нижняя Салда»:

	Корсаков В.В.  
	– председатель комиссии, глава городского округа;

	Горнева О.А.
	– секретарь комиссии, ведущий специалист аппарата

   Думы городского  округа;

	Члены комиссии:

Попов П.В.

Мурашов В.Д.                       


	– заместитель председателя Думы городского округа;

– председатель комиссии по вопросам законодательства,     

   местного самоуправления и безопасности;
	

	Спиридонов В.В. 
	– депутат Думы городского округа;
	

	
	


ПОВЕСТКА ДНЯ:


1. Проект решения Думы городского округа «О внесении изменений и дополнений  в Устав городского округа Нижняя Салда».


СЛУШАЛИ:

Корсакова В.В. - главу городского округа. Ознакомил присутствующих с текстом   проекта решения Думы городского округа «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа Нижняя Салда». Изменения в Устав городского округа Нижняя Салда вносятся в связи с принятием  Федеральных законов от 19 июля   2011 года № 247-ФЗ «О  социальных гарантиях сотрудникам органов внутренних дел Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»; от 08 ноября 2011 года № 310-ФЗ «О внесении изменений в статьи 16 и 31 Закона Российской Федерации «Об образовании» в части обеспечения территориальной доступности муниципальных образовательных учреждений»; от 21 ноября 2011 года № 329-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием государственного управления в области противодействия коррупции»; от 30 ноября 2011 года № 361-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

ВЫСТУПИЛИ:


Бессонов С.Н. - 
с просьбой разъяснить по внесению изменений  в статью 31 о закреплении определенной территории городского округа за конкретным муниципальным образовательным учреждением.

Корсаков В.В. – глава городского округа, ответил, что приоритет будет у граждан, которые проживают на территории  городского округа, закрепленной администрацией за конкретным муниципальным образовательным учреждением, и имеют право на получение общего образования. 
Предложил участникам публичных слушаний: «Рекомендовать Думе городского округа Нижняя Салда утвердить проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа Нижняя Салда» и  поставил вопрос на голосование.
Голосование: 
«за» - 13 человек,  




«воздержались» - 0,



«против» - 0.


РЕШИЛИ:


Рекомендовать депутатам Думы городского округа утвердить предложенный к рассмотрению на публичных слушаниях проект решения Думы городского округа «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа Нижняя Салда» на очередном заседании Думы городского округа Нижняя Салда.

Председательствующий                                                                     В.В.Корсаков
Секретарь публичных слушаний                                                       О.А.Горнева
