Сведения о результатах контрольной работы

Финансового управления администрации 

городского округа Нижняя Салда за I квартал 2014 года
Финансовым управлением администрации городского округа Нижняя Салда 10 апреля 2014 г. подведены итоги контрольно-ревизионной работы за  I квартал 2014 года.

За I квартал 2014 года Финансовым управлением администрации городского округа Нижняя Салда проведено 2 плановых проверки финансово-хозяйственной деятельности учреждений.
Проверки финансово-хозяйственной деятельности были проведены в муниципальном казенном учреждении «Нижнесалдинский музей»    и в муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования детей «Детская школа искусств».

Неверно произведены расчеты планового ФОТ, субсидий из областного бюджета и надбавки за выслугу лет. Счета от организаций принимаются к учету и оплачиваются с опозданием, возникает кредиторская задолженность. Информация, размещенная на сайте bus.gov.ru, не соответствует фактической информации о деятельности учреждений, т.к. изменения показателей деятельности учреждения на сайт не вносятся своевременно. Копии актов направлены в прокуратуру.

В результате проверок нецелевого использования бюджетных средств не выявлено. 
