    Информация Контрольно-ревизионной комиссии городского округа Нижняя Салда  о проведенном контрольном мероприятии в Нижнесалдинской городской территориальной избирательной комиссии


Контрольно-ревизионной комиссией городского округа Нижняя Салда в соответствии с утвержденным планом работы на второе полугодие 2012 года  проведено  контрольное мероприятие в Нижнесалдинской городской территориальной избирательной комиссии по теме: «Проверка расходования средств, выделенных из бюджета на проведение выборов депутатов Думы городского округа Нижняя Салда пятого созыва». Проверенный период: с 01.01.2012 по 01.11.2012.


По результатам проведенного контрольного мероприятия составлен акт от 11 декабря 2012 года.

       
Нижнесалдинской городской территориальной избирательной комиссии в 2012 году были утверждены бюджетные ассигнования на проведение выборов депутатов Думы городского округа Нижняя Салда пятого созыва 4 марта 2012 года в размере 1584000,00 рублей, на проведение повторных выборов депутата Думы городского округа Нижняя Салда пятого созыва по трехмандатному избирательному округу № 5 14 октября 2012 года в размере 254449,00 рублей. Израсходовано денежных средств на проведение выборов депутатов Думы городского округа Нижняя Салда пятого созыва 4 марта 2012 года 1571320,00 рублей, на проведение повторных выборов депутата Думы городского округа Нижняя Салда пятого созыва по трехмандатному избирательному округу № 5 14 октября 2012 года 214512,70 рублей.


В ходе проведенного контрольного мероприятия выявлена переплата начисленной и выплаченной дополнительной оплаты труда и вознаграждения (премии) членам избирательных комиссий с правом решающего голоса в размере 2963,23 рублей.


В целях устранения выявленных нарушений Нижнесалдинской городской территориальной избирательной комиссии направлено Представление от 17.12.2012 № К2-166. 


Итоги проведенного контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Думы городского округа Нижняя Салда 24 января 2013 года.

Председатель Контрольно-ревизионной комиссии             В.К. Цигвинцева

