Результаты плановых проверок, проведенных специалистами Нижнетагильского отдела Управления Роспотребнадзора в Свердловсокй области в 1 квартале 2022 года
О  результатах  плановой проверки  предприятия по производству хлебобулочной и кондитерской продукции ООО ВСХК  ( г.Верхняя Салда ул.Вокзальная, 16 )
                 
        Специалистами  Нижнетагильского Роспотребнадзора проведена плановая  выездная проверка в отношении ООО "ВЕРХНЕСАЛДИНСКИЙ ХЛЕБОКОМБИНАТ",  в  ходе проверки были выявлены  нарушения требований Технических регламентов Таможенного союза и санитарного законодательства: 
· в производстве использовались материалы, контактирующие с пищевой продукцией (упаковочная пленка поливинилхлоридная стрейч) не соответствующие требованиям безопасности, по результатам лабораторных исследований установлено превышение ацетона;
· не соблюдаются условия хранения куриных яиц , установленные изготовителем;
· в личных медицинских книжках сотрудников  отсутствуют данные обследований
на золотистый стафилококк, брюшной тиф, носительство возбудителей кишечных инфекций,  
· сотрудниками не соблюдаются сроки прохождения флюорографического обследования 
· конструкции вентиляционной системы  не обеспечивают защиту от проникновения в производственные помещения грызунов и насекомых;
· производственных и санитарно-бытовых помещениях не проведен своевременно ремонт; 
· для сбора отходов в кондитерском  производстве используются незакрываемые емкости;
· не проводятся санитарно-противоэпидемические (профилактические) мероприятия 
для предупреждения возникновения и распространения инфекционных заболеваний среди сотрудников ООО "ВСХК", в том числе не осуществляется контроль за иммунизацией сотрудников против инфекционных заболеваний;

          За выявленные нарушения по результатам проверки на юридическое лицо составлены протоколы об административных правонарушениях, выдано предписание об устранении выявленных нарушений санитарно-эпидемиологических требований.

Результаты плановой проверки ЗАО Фирма «АЗОС

Специалистами Нижнетагильского отдела Роспотребнадзора в январе 2022 года проведена плановая выездная проверка ЗАО Фирма «АЗОС».
По результатам проверки были выявлены нарушения санитарного законодательства:
- складские помещения здания административно-бытового корпуса и мастерской не обеспечены местной системой вытяжной вентиляцией;
- пол, стены, окна слесарной мастерской имеют повреждения, что затрудняет проведение генеральной уборки и дезинфекции;
- предприятием не осуществлялся производственный контроль за условиями труда посредством проведения (организации) лабораторных исследований (испытаний) и измерений факторов производственной среды по рабочим местам в 2021 году;  
- не проводятся санитарно-противоэпидемические (профилактические) мероприятия, направленные на предупреждение вредного воздействия факторов производственной среды и трудового процесса на здоровье работника, включающие в себя: организационные мероприятия в том числе периодические медицинские осмотры работающих;

На юридическое лицо составлены 2 протокола об административном правонарушении,выдано предписание об устранении выявленных нарушений со сроками исполнения.

Результаты плановой проверки АО «Уральский научно-технологический комплекс»

Специалистами Нижнетагильского отдела Роспотребнадзора в феврале 2022 года проведена плановая выездная проверка в отношении АО «Уральский научно-технологический комплекс».
По результатам проверки выявлены нарушения санитарного законодательства:
•	В 2021 году предприятием не организован производственный лабораторный контроль за условиями труда
•	отсутствует (не представлена) программа производственного контроля за условиями труда;
•	отсутствует (не представлена) номенклатура факторов производственной среды и трудового процесса;
•	отсутствует (не представлена) информация о наличии факторов производственной среды и трудового процесса, обладающих канцерогенными свойствами;
•	не разработаны (не представлены) санитарно-противоэпидемические (профилактические) мероприятия, направленные на предупреждение вредного воздействия факторов производственной среды и трудового процесса на здоровье работника;
•	 эквивалентный уровень звука на рабочем месте фрезеровщика, токаря, слесаря механосборочных работ, слесаря механосборочных работ не соответствует нормативным величинам;
•	существующая система естественной и механической вентиляции на рабочем месте электрогазосварщика не обеспечивает соблюдения предельно-допустимых концентраций химических веществ в воздухе рабочей зоны;
•	на производстве допускается ведение работ без применения средств индивидуальной защиты органов слуха
 
На юридическое лицо составлено 2 протокола об административном правонарушении, выдано предписание об устранении выявленных нарушений со сроками исполнения.



Результаты плановой проверки МАОУ «СОШ №2» г. Кировград


Специалистами Нижнетагильского отдела Роспотребнадзора  в марте 2022 года проведена плановая выездная проверка МАОУ «СОШ №2» г. Кировград.
В ходе проверки были выявлены нарушения санитарного законодательства:
- В 2020, 2021 году и в течение трех месяцев 2022 года не осуществлялся производственный лабораторный контроль за условиями труда персонала школы по химическим факторам, по шуму, вибрации локальной, микроклимату, освещенности, неионизирующим излучениям;
- в холлах рекреации школы, на  4-м этаже средней школы и на 3-м  этаже начальной школы имеются повреждения покрытия мягкой мебели
 - в спортивном зале борьбы имеются повреждения скамеек;
-  отсутствует мыло и дезинфицирующие средства в спортивном зале;
- в помещениях (в кабинетах) № 417, 222, 319 не обеспечиваются параметры микроклимата;
- для проведения дезинфекции на 4 этаже старшего блока дезинфицирующее средство не соответствует Инструкции по применению;

По данным нарушениям составлено: 2 протокола на юридическое лицо. Выдано предписание об устранении выявленных нарушений со сроками исполнения.


Результаты плановой проверки МАОУ «СОШ №8» г. Верхний Тагил

Специалистами Нижнетагильского  отдела Роспотребнадзора в феврале 2022 года проведена плановая выездная проверка в отношении МАОУ «СОШ №8» г. Верхний Тагил.
При проведении проверки были выявлены нарушения санитарного законодательства:
- В 2021 году и за два месяца 2022года не осуществлялся производственный лабораторный контроль за условиями труда производственных факторов (искусственная освещенность, параметры микроклимата, шум, тяжесть, напряженность труда, электромагнитное излучение и т.д.);
- В складе сыпучих продуктов имеются повреждения стен, в горячем цехе нарушена целостность метлахской плитки на полу;
- Наружная и внутренняя поверхность имеющейся мебели не позволяет проводить качественную обработку моющими и дезинфицирующими средствами в кабинетах химии (покрытие стульев имеет дефекты и повреждения);
- В спортивном зале имеются повреждения потолка и стен (имеются следы протекания дождевых вод), в мужской и женской душевых нарушена целостность керамической плитки на стенах;
- В комнатах для хранения уборочного инвентаря храниться уборочный инвентарь не промаркированный в зависимости от назначения помещений и видов работ.

По данным нарушениям составлено 3 протокола об административном правонарушении на юридическое лицо. Выдано предписание об устранении выявленных нарушений со сроками исполнения.


Результаты плановой проверки АО "ИНТЕР РАО-ЭЛЕКТРОГЕНЕРАЦИЯ
Территориальным отделом Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Свердловской области в городе Нижний Тагил, Пригородном, Верхнесалдинском районах, городе Нижняя Салда, городе Кировград и Невьянском районе в период с 01.02.2022г. по 14.02.2022г. проведена плановая выездная проверка АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА "ИНТЕР РАО-ЭЛЕКТРОГЕНЕРАЦИЯ на объекте Филиал Верхнетагильская ГРЭС АО "ИНТЕР РАО - Электрогенерация" (г. Верхний Тагил).
В ходе плановой выездной проверки выявлены нарушения:
1.	за период 2021г: качество питьевой воды перед подачей и в разводящей сети не соответствовала гигиеническим нормативам по микробиологическим показателям (обобщенные колиформные бактерии - 2,6%, термотолерантные колиформные бактерии – 1,7%, колифаги – 1,6% )                                           
2.	 За период 2021г горячая вода перед подачей и в разводящей сети не соответствует гигиеническим нормативам по органолептическим показателям (цветность ,взвешенные вещества, неорганическому: железо; обобщенным: жесткость общая; окисляемость перманганатная, растворенный кислород, нефтепродукты;
3.	За истекший период 2022г: качество горячей воды не соответствует гигиеническим нормативам  по органолептическим показателям: цветность
4.	Качество воды поверхностного источника (водоем 2-ой категории) и качество сточной воды за 2021г. не соответствует гигиеническим нормативам по микробиологическим показателям (термотолерантные колиформные бактерии). 
5.	Нарушаются сроки прохождения гигиенического обучения с последующей аттестацией у сотрудников – лаборатории.
6.	Не соблюдаются условия сбора и временного хранения отходов.  

	За выявленные нарушения в отношении АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА "ИНТЕР РАО-ЭЛЕКТРОГЕНЕРАЦИЯ» составлен протокол об административном правонарушении по ч. 1 ст. 6.3 КоАП РФ на юридическое лицо, 2 протокола по ч.1 ст. 6.3 , 2 протокола по ст. 6.5 и 1 протокол по ч.1 ст.6.35 на должностных лиц, выдано предписание об устранении выявленных нарушений санитарно-эпидемиологических требований.


[bookmark: _GoBack]Результаты плановой проверки ООО ПРОИЗВОДСТВЕННО-БЫТОВОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «ДАР»
Нижнетагильским отделом Роспотребнадзора в феврале 2022г. проведена плановая выездная проверка ООО ПРОИЗВОДСТВЕННО-БЫТОВОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "ДАР"(г. Верхняя Салда):
1. Не организован и не проводится производственный контроль за соблюдением санитарных правил и гигиенических нормативов с проведением лабораторных исследований и измерений  за качеством воды в разводящей сети, воды в бассейне, параметрами физических факторов (микроклимат, освещенность, шум) и вредными веществами в воздухе закрытых помещений помещений бань «Водолей» и «Кристалл».
2. Уборочный инвентарь для уборки туалета хранится совместно с уборочным инвентарем для уборки других помещений.
3. Уборка помещений и инвентаря проводится некачественно. Поверхности стен, скамеек, а также вентилятора на потолке загрязнены (обнаружена пыль). Для оценки эффективности текущей уборки и дезинфекции помещений  и инвентаря взяты смывы. По результатам лабораторных испытаний обнаружено БГКП (колиформы) в смывах с коврика резинового и кушетки в моечном отделении бани «Водолей»  
4. Вытяжная система вентиляции в бане «Кристалл» находится в нерабочем состоянии.
5. Нарушены требования к помещениям бани «Кристалл». Покрытие пола и стен помещений имеют дефекты (отслоение краски, отсутствие плитки).
6. Нарушена целостность поверхностей скамеек в моечном отделении (местами отсутствует керамическая плитка).
7. Допускается наличие санузла при раздевалке в нерабочем состоянии.
8. Нарушаются требования к разведению и применению дезинфицирующих средств. Используемое дезинфицирующие средство «Дез-Хлор» (таблетки) хранится в стеклянной емкости, без крышки. На емкости с рабочим раствором  маркировка не соответствует фактическому дезсредству (Део-Хлор» 0,015%, а используется «Дез-Хлор»). Емкость хранится в открытом виде, отсутствует дата приготовления. Нет инструкций по приготовлению рабочих растворов дезинфицирующего средства. По результатам лабораторных исследований дезинфицирующее средство "Дез-Хлор", рабочий раствор 0,015%  не соответствует санитарным требованиям по показателю - массовая доля активного хлора.
 9. Нарушена кратность прохождения периодического медицинского осмотра сотрудников. 
10. Нарушены сроки прохождения гигиенического обучения с последующей аттестацией сотрудников
11. Не представлены сведения о вакцинации сотрудников против: кори, краснухи, эпидемического паротита, дифтерии, COVID-19, клещевого вирусного энцефалита, гриппа, вирусного гепатита А, вирусного гепатита В, брюшного тифа.

	По выявленным нарушениям в отношении ООО ПРОИЗВОДСТВЕННО-БЫТОВОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "ДАР" составлены протоколы об административном правонарушении по ч. 1 ст. 6.3. и 6.4 КоАП РФ на юридическое лицо и по ст. 6.4 КоАП РФ на должностное лицо, выдано предписание об устранении выявленных нарушений санитарно-эпидемиологических требований.




