Детализированный прогноз
возникновения чрезвычайных ситуаций на территории
Свердловской области на 14-25 октября 2021 года
 
 ПРОГНОЗИРУЕМАЯ ОБСТАНОВКА
 
 14 - 25 октября 2021 года на территории Свердловской области прогнозируется повышенная горимость лесов, высокий риск возникновения природных пожаров, распространения огня на населенные пункты, а также задымление населенных пунктов и участков автомобильных дорог.
Прогнозируются следующие риски:
 
 Риск возникновения природных пожаров
 
Прогнозируется возникновение, увеличение площади действующих природных пожаров, в том числе торфяных и почвенных, задымление населенных пунктов, а также повышенный риск распространения огня на жилые дома, садовые товарищества, сельхоз постройки, прочие здания.
Ухудшение лесопожарной обстановки прогнозируется на территории всей области, прогнозируется задымление населенных пунктов от действующих природных пожаров на территории области и других субъектов РФ.
 
 Риск увеличение количества ДТП
[bookmark: _GoBack]Прогнозируется увеличение количества ДТП, вследствие задымления автодорог и несоблюдения водителями ПДД.
 
 Риск возникновения происшествий и ЧС на объектах ТЭК и ЖКХ
Прогнозируется нарушение электроснабжения вследствие распространения огня на опоры ЛЭП, а также на ТП, расположенные в лесных массивах.
Прогнозируются аварийные ситуации на объектах ТЭК и ЖКХ, вследствие перегрева оборудования (установок) из-за высоких температур окружающего воздуха.
  Социальная обстановка
Вследствие задымления прогнозируется увеличение количества населения с сердечно - сосудистыми заболеваниями.
В связи с продолжением охотничего сезона и сезона рыбной ловли, не исключается вероятность гибели и травматизма.


